GUIDD-‘GEWEFA'

Hydrodehn







Inhaltsverzeichnis fiir Hydro-Dehnspannfutter

Index for hydraulic chucks / Table des matiers pour mandrins expansible

DEUTSCH / ENGLISH / FRANCAIS gite /Page

Bedien- und Gebrauchsanleitung 4-6
DIN 69871 Form AD-+B 7413 ‘ i ﬂz,ﬂ
DIN 69893 HSK A 18-21 7 HF
o
RatlAX 2
DIN 69871 23 i 1= i
ANSI B 5.50/CAT 2 E1|
DIN 69893 HSK 25-27
DIN 69895 HSK ¢ 28-30 f*_l H]];'
DIN 69893 HSK E N ' i‘ HH
DIN 69,895 HSK F 3 |__] HH]
MAS-BT 33-35 = ﬂ:\qﬂ
=l
ANSI B 5.50 CAT 36-37 = Erhm
DIN 2080 38 EE— Hﬂ%

System Chiron SK30 39 = EH”H#J

Hydro-Dehnspannfutter radial einstellbar a0 H ]Hi
DIN 69880 VDI 1-44 :::*
Hydro-Biichse 45 [ H
Reduzierstiick 46-50 |
Priifdorne / Zubehor 51 E o&
Dehndorne 52-55

Sonder - Sonder 56-57




Bedien- und Gebrauchsanleitung
Operating and user instructions / Mode d'emploi et instructions de service

Auf Sauberkeit von Aufnahmebohrung
und Werkzeugschaft achten.

Cleaning N 1
Attention should be paid to the cleanli- -1 I:_HJ = )
ness of the holding fixture bore and tool o
shaft

Nettoyage

Veillez a la propreté de I'ouverture de
réception et de la tige d’outil

) 0

Werkzeug bis zum Anschlag einfuhren.
Spannung des Schaftes durch Drehen
der Spannschraube bis zum Anschlag.

Druckschraube bis zum Anschlag drehen

Insert tools up to the end stop. Clamp
the shaft by turning the clamping screw
up to the end stop.

Serrage

Insérer I'outil jusqu‘a la butée. Serrage
de la tige en tournant la vis de serrage
jusqu’'a la butée.

or. o

Nur Werkzeugschafte der DIN 1835 Form
A und Form B (bis 20 mm) spannen.

DIN 1835 Form A
“

Clamping shafts =

Clamp only tool shafts conforming to I
the requirements of DIN 1835 Form A =0
and Form B (up to 20 mm).

i 4 DIN 1835 Form B bis 20mm
L Hb DIN 1835 Form E

=
=
oo
L
o
Y
[=]
-
=
(ww iy
=
=
(1-3
]
(=]
=2
=

Tiges de serrage

Ne serrez que des tiges d’'outil répon-
dant aux normes DIN 1835 Forme A et
Forme B (jusqu’a 20 mm).

~



Bedien- und Gebrauchsanleitung
Operating and user instructions / Mode d'emploi et instructions de service

Temperatur

Optimaler Temperaturbereich zwischen
10-50 °C. Bei Temperaturen tber 80 °C
nicht einsetzen.

Temperature

Optimal temperature range between
10 - 50°C. Do not use with temperatures
above 80°C.

Température

Plage de température optimale située
entre 10 et 50°C. Ne pas employer pour
des températures situées au dela de 80°C.

‘EDF’t‘";a'e ab 80°C
N setzen
temperatur
Optimal do not
operationg ratures
temperature
Ne pas
Température tier de
optimale
d’ultisation |
10 50 80 Temperature in °C

A0 .

Hydrodehn-Spannfutter entspannt,
gereinigt und leicht eingedlt lagern.

Storage

Store the hydro-expanding clamping
chuck untensioned, cleaned and lightly
oiled.

Stockage

Stocker la mandrin de serrage a dilatation
hydraulique en état non serre, nettoye et
legerement huilé.

|Q

.

;1 GEWEFA

Wuchtgiiten/Balancing/Préconisation

SK-308&40 (=6,3

SK - 50 0=6,3
BT -30&40 (=6,3
BT - 50 0=6,3
HSK-A32 - 65 (=6,3
HSK-C32 - 63 (=6,3
HSK-E32 - 63 (0=6,3
HSK-F63 0=6,3

HSK-A80 - 100 G=6,3

HSK-C80 - 100 G=6,3

n=12 000 U/min.
n= 8 000 U/min.

n=12 000 U/min.
n= 8 000 U/min.

n=18 000 U/min.
n=15 000 U/min.
n=30 000 U/min.
n=15 000 U/min.
n=10 000 U/min.

Nn=10 000 U/min.

Weitere Wuchtguten auf

Kundenwunsch erhaltlich




Drehmoment / Torque - Couple

Die Tabelle zeigt Drehmomente in Abhangigkeit
zum Spanndurchmesser

The table gives the torque depending on the clamping diameter
La liste indique les couples en fonction du diamétre de serrage

Spann-g mm Mt (Nm) Toleranz des Schaftwerkzeuges Diese Werte gelten fir
Clamping-@ mm M(?\l%”t Tool shaft tolerance Schifte nach DIN
Diamétre de serrage (mm) | Couple (Nm) | Tolérance de la tige d'outil These values are valid for

shafts complying with DIN
6 15 N Ces valeurs sont valables
8 25 hg pour les tiges d'aprés DIN
10 50 hg
12 100 hg )
14 100 he — %
12 qgg Eg 1) DIN g835A
DIN 6535 HA
20 250 hg
25 310 hg - )
32 450 hg %
2) DIN18358B
DIN 6535 HB
Prazision
4 A
rundlauf Precision
run out
Précision
©
------ i
/s
\.
| DEUTSCH |
H&chste Rundlauf- und Wiederholgenauig- Maximum concentricity and repeating Haute précision de la concentricité et
keit durch zentrisches Spannen von Zylinder- accuracy because of cylinder shafts being de la répétition grace au serrage centré de
schaften. centrally clamped tiges cylindriques.

I5 = von @6 bis @20 = 2xd,, Uber @20 =1,5xdq | 5 =from @6 to @20 = 2xd4, over @20 =15xd4 | I5=de@6a @20 =2xd,, au-dessus de @20 = 1,5xd,




Hydro-Dehnspannfutter

mit Kithischmierstoffzufiihrung

é N
DIN 69871 Form AD+B Iy -
r /. = Hydraulic chuck
= ‘ ] with coolant feed
(PO E—
=
1 1 l Mandr?n expansible o
Q: i j SRS avec d'alimentation en liquide
i nihmis | l !
!
/4 Verstel/lweg
’13
\. "~ = J
weitere Lingen auf Anfrage
(Blggie:ellllol.“r. |§aegee}l dq dy d3 14 Iy I3 Ig I g (¢}
No. de cde. Cone
64.05.043.201 SK 30 6 26 45 60 4 37 10 25 M5 M12
64.05.043.202 8 28 45 64 45 37 10 29 M 6
64.05.043.203 10 30 45 64 45 | 42 10 35 M 8x1
64.05.043.204 12 32 45 72 53 | 47 10 43 M10 x 1
64.05.043.205 14 34 45 72 53 | 47 10 42 M10 x 1
64.05.043.206 16 38 45 72 53 | 52 10 43 M12 x 1
64.05.043.207 18 40 45 72 53 | 52 10 43 M12 x 1
64.05.043.208 20 42 42 90 71 52 10 71 M12 x 1
64.05.043.212 25 50 45 105 86 | 70 10 70 M16 x 1
64.05.043.211 25 50 45 135 120 | 70 10 70 M16 x 1
28.05.043.201 SK 40 6 26 50 68 49 | 37 10 33 M5 M16
28.05.043.202 8 28 50 68 49 37 10 53 M 6
28.05.043.203 10 30 50 72 53 | 42 10 37 M 8x1
28.05.043.204 12 32 50 77 58 | 47 10 42 M10 x 1
28.05.043.205 14 34 50 77 58 | 47 10 42 M10 x 1
28.05.043.206 16 38 50 80 61 52 10 43 M12 X 1
28.05.043.207 18 40 50 80 61 52 10 43 M12 x 1
28.05.043.208 20 42 50 82 63 52 10 47 M12 X 1
28.05.043.209 25 50 63 17 98 | 58 10 51 M16 x 1
28.05.043.210 32 60 63 117 98 62 10 56 M16 X 1
30.05.043.201 SK'50 6 26 80 68 49 37 10 33 M 5 M24
30.05.043.202 8 28 80 68 49 37 10 33 M 6
30.05.043.203 10 30 80 72 53 | 42 10 37 M 8x1
30.05.043.204 12 32 80 77 58 | 47 10 42 M10 x 1
30.05.043.205 14 34 80 77 58 | 47 10 42 M10 x 1
30.05.043.206 16 38 80 80 61 52 10 45 M12 x 1
30.05.043.207 18 40 80 80 61 52 10 45 M12 x 1
30.05.043.208 20 42 80 82 63 52 10 47 M16 X 1
30.05.043.209 25 50 80 87 68 58 10 52 M16 X 1
30.05.043.210 32 60 80 91 72 62 10 56 M16 X 1
30.05.043.211 40 70 70 120 101 74 10 | 101 M16 x 1
30.05.043.212 50 78 78 120 101 74 10 | 101 M16 x 1
30.05.043.215 30 70 70 91 101 74 10 | 101 M16 x 1




Hydro-Dehnspannfutter

kurze, schwere Ausfithrung, mit Kithischmierstoffzufiihrung

DIN 69871 Form AD+B

[

Hydraulic chuck short,

heavy design,
with coolant feed

1 Mandrin expansible
< court et rebuste, o
avec d'alimentation en liquide
ls _|
\, v
Bestell-Nr. Kegel d d d I I | I ] c
Code No. Taper 1 2 3 1 2 3 4
No. de cde. Cone
28.05.043.199* SK 40 20 40 49,5 24,5 55 56,8 - - M16
28.05.043.200 20 40 49,5 64,5 45 52 10 M10 x 1
30.05.043.197 SK 50 32 56 80 35 15,9 52 10 M24
30.05.043.199* 32 56 80 35 59 62
30.05.043.200 32 56 72 81 62 62 M16 x 1
28.05.043.211 SK 40 6 26 49,5 80,5 61,4 37 10 M 5 M16
28.05.043.212 8 28 49,5 80,5 61,4 37 10 M 6
28.05.043.213 10 30 49,5 80,5 61,4 44 10 M 8x1
28.05.043.214 12 32 49,5 80,5 61,4 47 10 M10 x 1
28.05.043.219 14 34 49,5 80,5 61,4 52 10 M10 x 1
28.05.043.215 16 38 49,5 80,5 61,4 52 10 M12 x 1
28.05.043.216 20 4 49,5 80,5 61,4 52 10 M12 x 1
28.05.043.217 25 51 55,0 80,5 61,4 58 10 M16 x 1
28.05.043.218 32 59 63,0 80,5 61,4 62 10 M16 x 1
* Form AD




Hydro-Dehnspannfutter

verlangerte Ausfiihrung, mit Kihischmierstoffzufiihrung

[ DIN 69871 Form AD+B

BT e e

Hydraulic chuck
prolonged execution,
with coolant feed

Mandrin expansible
execution alonger,
avec alimentation en liquide

ggg‘e:ellllol.w. I_(l_aegeerl dq dy d3 I1 Ip I3 Ig I g (¢
No. de cde. Cone

28.05.043.301 SK 40 6 26 50 110 91 37 10 33 M 5 M16
28.05.043.302 8 28 50 110 9 37 10 33 M 6

28.05.043.303 10 30 50 110 91 42 10 37 M 8x1
28.05.043.304 12 32 50 110 9 47 10 42 M10 x 1
28.05.043.305 14 34 50 110 91 47 10 42 M10 x 1
28.05.043.306 16 38 50 110 9 52 10 42 M12 x 1
28.05.043.307 18 40 50 110 91 52 10 47 M12 x 1
28.05.043.308 20 42 50 110 91 52 10 47 M12 x 1
28.05.043.312 SK 40 6 26 50 150 9 37 10 110 M 5 M16
28.05.043.313 8 28 50 150 91 37 10 110 M 6

28.05.043.314 10 30 50 150 9 42 10 110 M 8x1
28.05.043.315 12 32 50 150 91 42 10 115 M10 x 1
28.05.043.316 14 34 50 150 91 47 10 115 M10 x 1
28.05.043.317 16 38 50 150 91 52 10 115 M12 x 1
28.05.043.318 18 40 50 150 91 52 10 115 M12 x 1
28.05.043.319 20 42 50 150 91 52 10 115 M12 x 1
28.05.043.320 25 50 50 150 91 52 10 115 M16 X 1
28.05.043.328 20 42 50 180 160,9 52 10 160,9 M12 X 1
28.05.043.345 25 50 50 210 190,9 52 10 190,9 M16 X 1




Hydro-Dehnspannfutter

verlangerte Ausfiihrung, mit Kithischmierstoffzufiihrung

,
/
DIN 69871 Form AD+B ! : Hydraulic chuck _
- 2 — prolonged execution,
1z with coolant feed
o ettt ot
i :
N1 D\:L R Mandrin expansible
B = b = B execution alonger,
| r T Ty avec alimentation en liquide
| -
iy ‘Verstellweg
/5
. fe -
gggl‘e:ellllol,“ r. l'(l'aeg eer | d 1 d2 d3 |1 | 2 | 3 | a | 5 g (¢
No. de cde. Cone
30.05.043.301 SK 50 6 26 50 110 91 37 10 33 M 5 M24
30.05.043.302 8 28 50 110 91 37 10 33 M 6
30.05.043.303 10 30 50 110 91 42 10 37 M 8x1
30.05.043.304 12 32 50 110 91 42 10 42 M10 x 1
30.05.043.305 14 34 50 110 91 47 10 42 M10 x 1
30.05.043.306 16 38 50 110 91 52 10 42 M12 x1
30.05.043.307 18 40 50 110 91 52 10 47 M12 x 1
30.05.043.308 20 42 50 110 91 52 10 47 M12 x1
30.05.043.309 25 50 80 110 91 58 10 47 M16 x 1
30.05.043.310 32 60 80 110 91 62 10 75 M16 x 1
30.05.043.401 SK 50 6 26 50 150 131 37 10 115 M 5 M24
30.05.043.402 8 28 50 150 131 37 10 115 M 6
30.05.043.403 10 30 50 150 131 42 10 115 M 8x1
30.05.043.404 12 32 50 150 131 42 10 115 M10 x 1
30.05.043.405 14 34 50 150 131 47 10 115 M10 x 1
30.05.043.406 16 38 50 150 131 52 10 115 M12 x 1
30.05.043.407 18 40 50 150 131 52 10 115 M12 x1
30.05.043.408 20 42 50 150 131 52 10 115 M12 x1
30.05.043.409 25 50 50 150 131 58 10 131 M16 x 1
30.05.043.410 32 60 60 150 131 62 10 131 M16 X 1
30.05.043.411 40 70 70 150 131 72 10 131 M16 x 1
30.05.043.428 SK 50 20 42 50 160 141 52 10 97,5 M12 x1 M24
30.05.043.412 6 26 50 200 181 37 10 165 M 5 M24
30.05.043.413 8 28 50 200 181 37 10 165 M 6
30.05.043.414 10 30 50 200 181 42 10 165 M 8x1
30.05.043.415 12 32 50 200 181 42 10 165 M10 X 1
30.05.043.416 14 34 50 200 181 47 10 165 M10 x 1
30.05.043.417 16 38 50 200 181 52 10 165 M12 X 1
30.05.043.418 18 40 50 200 181 52 10 165 M12 x1
30.05.043.419 20 42 60 200 181 52 10 165 M12 X1
30.05.043.420 25 50 70 200 181 58 10 181 M16 x 1

10



Hydro-Dehnspannfutter WzS

fiir Werkzeugscharf- und Schieifmaschinen

{ N
DIN 69871 "
| Hydraulic chuck o
J for tool-sharpening and grinding
- M . machines WzS
— o
/ 0
— — —t ='==T I E——— 4l fte | —
|4 -+—-—|.——"~_—-—-—--—-—-—.-— HHH= T o o < Mandrin expansible pour
b — - =||=” T— AT = I'affiitage d'outils W2S
’2mfﬂ
X /Zmox.
\. Yy
Bestell-Nr. Kegel d d d d X 1 1 ly mi I g (]
Code No. Taper 1 2 3 q 1 2 max. | 12 min. 3
No. de cde. Coéne
28.05.043.901* SK 40 20 28 42 50 15 110 95 50 41 M10x1| M16
28.05.043.902 25 30 54 60 15 110 95 50 56 M12 x 1
28.05.043.903 32 41 54 70 15 100 95 50 56 M16 X 1
30.05.043.925 SK 50 6 15 36 60 67 110 43 29 55 M5 M24
30.05.043.926 8 17 38 60 67 110 43 29 55 M6
30.05.043.927 10 19 40 60 67 110 43 29 55 M8 X1
30.05.043.928* 12 21,5 36,5 60 60 110 50 28 55 M10 x 1
30.05.043.929 14 23,5 44 60 60 110 50 31 60 M10 x 1
30.05.043.900 16 25,5 46,5 60 57 110 53 33 60 M12 x 1
30.05.043.930 18 27,5 48,5 60 57 110 53 33 60 M12 x 1
30.05.043.901* 20 28 42 70 15 110 95 30 41 M16 x 1
30.05.043.903* 22 30 44 70 15 110 95 32 43 M16 X 1
30.05.043.902* 32 40 54 70 15 110 95 45 56 M16 x 1
30.05.043.904* 40 52 70 70 25 130 115 73 110,9 | M16x1

* fUr diese GréBen sind entsprechende Reduzierstlicke lieferbar, siehe Seite 47-51.

1



Hydro-Dehnspannfutter W2S

kurze Ausfiihrung, fiir Werkzeugscharf- und Schieifmaschinen

- N
DIN 69871 Form AD+B -
, Hydraulic chuck o
J for tool-sharpening and grinding
> . machines W2S
I %)
/ \
T~ — —t+ B e = Eil ] — - -
o dgp— T = ----—]E— T o 9w Mandrin expansible _
b =||=“ — in pour I'affiitage d'outils WzS
’Zmr'n
X /Zmax.
\. W,
Bestell-Nr. Kegel dq dy dz dg 14 Ih I3 g G
Code No. Taper
No. de cde. Cone
4004-415.00 SK50 12 21,5 42 60 80 50 55 M10 X 1 M24
4004-416.00 2 30,5 44 70 80 95 43 M16 X 1 M24
30.05.043.906 3 4 54 70 80 62 56 M16 X 1 M24
fiir Werkzeugscharf- und Schleifmaschinen
DIN 69871 )
Hydraulic chuck o
for tool-sharpening and grinding
machines W2S
Mandrin expansible pour
I'afflitage d'outils WzS
et =t —71
ol b —— i ——
et —‘J
\ J
Bestell-Nr. Kegel dq dy dsz dg 14 I I3 (¢}
Code No. Taper
No. de cde. Céne
30.05.043.960 SK50 20 29 4 75 110 165 M M24
30.05.043.961 22 31 44 75 110 165 42
30.05.043.962 25 34 46 80 110 160 42
30.05.043.963 32 42 54 80 110 160 46

12



Hydro-Dehnspannfutter W2S

fiir Werkzeugschleifmaschinen mit automatischer Spannung

DIN 69871 A _
/ Hydraulic chuck
7, for tool-sharpening and grinding
) machines WZzS
o/ A
/ ]
e ' P Mandrin expansible pour

L miimne

\ == ‘f? =]
durch Axialhub

\ i )

gggge,{llo!vr. I'(I'ae’g(—jﬁfl C|1 C|2 d5 d4 |1 |2 |5 w (¢}
No. de cde. Cone
30.05.043.907 SK50 6 69 26 54 140 37 72 30° M24
30.05.043.908 8 69 28 54 140 37 72 30° M24
30.05.043.909 10 69 30 54 140 a2 72 30° M24
30.05.043.910 12 69 32 54 140 47 72 30° M24
30.05.043.914 14 69 34 54 140 47 72 30° M24
30.05.043.911 20 69 42 54 140 52 80 30° M24
30.05.043.913 22 69 42 54 140 59,5 80 30° M24
30.05.043.912 32 69 54 54 140 62 120 30° M24
30.05.043.923 22 69 42 54 110 59,5 90 30° M24
30.05.043.970 6 69 26 54 95 37 27 30° M24
30.05.043.971 8 69 28 54 95 37 27 30° M24
30.05.043.972 10 69 30 54 95 42 27 30° M24
30.05.043.973 12 69 32 54 95 47 27 30° M24
30.05.043.974 14 69 34 54 95 47 27 30° M24
30.05.043.975 20 69 a2 54 90 52 30 30° M24
30.05.043.976 22 69 42 54 90 59,5 30 30° M24
30.05.043.977 32 69 54 54 90 62 30 30° M24

13



Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kiihischmierstoffzufiihrung

( )

DIN 69893 HSK-A - -
Hydraulic chuck with central
coolant supply by means of
adjusting screw DIN 69893 HSK-A

g Mandrin expansible avec alimen-
O | O tation centralisee centalisée en
liquide d'arrosage par vis de
o réglage DIN 69893 HSK-A
Verstellweg
fj
\. J

B -Nr. -

ngge’hloplr HSK-d d1 dz ds |1 |2 |5 |4 |5 g9

No. de cde.

90.05.036.001 HSK A-32 6 26 26 80 60 37 10 60 M 5

90.05.036.002 8 28 26 80 60 37 10 45 M 6

90.05.036.003 10 30 26 85 65 42 10 50 M 8x1

90.05.036.004 12 32 26 90 70 a7 10 52 M10 X 1

90.05.036.005 14 34 26 9 75 a7 10 55 M10 X 1

90.05.036.006 16 38 26 100 80 52 10 75 M12 X 1

90.05.036.008 20 2 26 100 80 54 10 80 M12 X 1

91.05.036.001 HSK A-40 6 26 34 80 60 37 10 35 M 5

91.05.036.002 8 28 34 80 60 37 10 36 M 6

91.05.036.003 10 30 34 85 65 42 10 41 M 8x1

91.05.036.004 12 32 34 90 70 a7 10 a7 M10 X 1

91.05.036.005 14 34 34 90 70 47 10 49 M10 x 1

91.05.036.006 16 38 34 90 70 52 10 52 M12 X 1

91.05.036.007 18 40 34 90 70 52 10 52 M12 X 1

91.05.036.008 20 a2 34 90 70 52 10 74 M16 X 1

92.05.036.001 HSK A-50 6 26 4 80 54 37 10 35 M 5

92.05.036.002 8 28 42 80 54 37 10 36 M 6

92.05.036.003 10 30 p) 85 59 42 10 41 M 8x1

92.05.036.004 12 32 42 90 64 a7 10 a7 M10 X 1

92.05.036.005 14 34 42 90 64 a7 10 49 M10 X 1

92.05.036.006 16 38 4 9% 69 52 10 52 M12 X 1

92.05.036.007 18 40 42 9 69 52 10 52 M12 X 1

92.05.036.008 20 42 i) 100 74 52 10 74 M16 X 1

92.05.036.009 25 50 a2 120 9% 58 10 53 M16 X 1

93.05.036.009 HSK A-63 6 26 50 80 54 37 10 33 M 5

93.05.036.010 8 28 50 80 54 37 10 33 M 6

93.05.036.011 10 30 50 85 59 42 10 39 M 8x1

93.05.036.012 12 32 50 90 64 a7 10 a4 M10 X 1

93.05.036.013 14 34 50 90 64 47 10 46 M10 x 1

93.05.036.014 16 38 50 9 69 52 10 52 M12 X 1

93.05.036.015 18 40 50 9 69 52 10 52 M12 X 1

93.05.036.016 20 42 50 100 74 52 10 58 M16 X 1

93.05.036.017 25 50 50 120 9 58 10 9% M16 X 1

93.05.036.018 32 60 50 125 9 62 10 83 M16 X 1

94.05.036.001 HSK A-80 6 26 56 85 59 37 10 31 M 5

94.05.036.002 8 28 56 85 59 37 10 32 M 6

94.05.036.003 10 30 56 90 64 42 10 37 M 8x1

94.05.036.004 12 32 56 9 69 47 10 43 M10 x 1

94.05.036.005 14 34 56 9% 69 a7 10 44 M10 X 1

94.05.036.006 16 38 56 100 74 52 10 50 M12 X 1

94.05.036.007 18 40 56 100 74 52 10 50 M12 X 1

94.05.036.008 20 42 56 105 79 52 10 56 M16 X 1

94.05.036.009 25 50 56 115 89 58 10 53 M16 X 1

94.05.036.010 32 60 56 120 9% 62 10 9% M16 X 1

9505036014 | HSKA-100 6 26 63 85 56 37 10 29 M 5

95.05.036.015 8 28 63 85 56 37 10 29 M 6

95.05.036.016 10 30 63 90 61 42 10 35 M 8X1

95.05.036.017 12 32 63 9 66 a7 10 40 M10 X 1

95.05.036.018 14 34 63 9 66 47 10 42 M10 x 1

95.05.036.019 16 38 63 100 7 52 10 a7 M12 X 1

95.05.036.023 18 40 63 100 71 52 10 43 M12 X 1

95.05.036.020 20 42 63 105 76 52 10 54 M16 X 1

95.05.036.021 25 50 63 115 86 58 10 51 M16 X 1

95.05.036.022 32 60 63 120 91 62 10 59 M16 X 1

95.05.036.024 40 70 70 125 9% 72 10 9% M16 X 1

14



Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kithischmierstoffzufithrung

( D
DIN 69893 HSK-A . .
Hydraulic chuck with central
coolant supply by means of
adjusting screw
G
- ' Mandrin expansible avec
— S alimentation centralisee en
L _ liquide d'arrosage par vis de
R— I [ reglage
\ ! y
Bestell-Nr. HSK-d d1 d2 d5 |1 |2 |3 |4 |5 [}
Code No.
No. de cde.
93.05.036.101 HSK-A 63 6 26 50 70 44 37 10 24 M 5
93.05.036.102 8 28 50 70 44 37 10 24 M 6
93.05.036.103 10 30 50 80 54 42 10 35 M 8x1
93.05.036.113 10 30 50 100 74 4 10 54 M 8x1
93.05.036.104 12 32 50 85 59 47 10 40 M10 X1
93.05.036.105 14 34 50 85 59 47 10 40 M10 X 1
93.05.036.106 16 38 50 90 64 52 10 46 M12 X 1
93.05.036.107 18 40 50 90 64 52 10 47 M12 X1
93.05.036.197 20 51,5 51,5 80 54 52 10 54 =
93.05.036.108 20 42 50 90 64 52 10 48 M12 X1
93.05.036.198 25 50 50 85 64 58 10 56 =
93.05.036.110 32 60 53 125 99 62 10 99 M16 X 1
94.05.036.101 HSK-A 80 6 26 50 71,5 4 37 10 24 M 5
94.05.036.102 8 28 50 71,5 M 37 10 24 M 6
94.05.036.103 10 30 50 81,5 51 4 10 35 M 8X1
94.05.036.104 12 32 50 86,5 56 47 10 40 M10 %1
94.05.036.105 14 34 50 86,5 56 47 10 40 M10 X 1
94.05.036.106 16 38 50 9,5 66 52 10 51 M12 X 1
94.05.036.107 18 40 50 96,5 66 52 10 51 M12 X1
94.05.036.108 20 42 50 9%,5 66 52 10 48 M12 X1
94.05.036.109 25 50 63 109,5 81 58 10 65 M16 X 1
94.05.036.110 3 60 60 124,5 % 62 10 63 M16 X1
Verstellschraube
Adjusting screws
Vis de réglage
= H_

Code No. Code No
No. de cde. No. de cde.

05.036.852 6 05.036.856 16
05.036.853 8 05.036.856 18
05.036.854 10 05.036.856 20
05.036.855 12 05.036.857 25
05.036.855 14 05.036.857 32

Bestell-Nr. u1‘ Bestell-Nr. ¢y

(]
[
=
[
(7]
(7]
Q
Q
[*]
<<
~
«»
<
ES
o
(7]
(7]
[
Q
[*]
<<
~
£
‘0
=
[}
2
=
N




Hydro-Dehnspannfutter - Inch

mit zentraler Kithischmierstoffzufithrung

4 i JI.' . N
DIN 63393 HSK-A |- il Hydraulic chuck Inch with

central coolant supply by means
of adjusting screw, inch
DIN 69893 HSK-A

Mandrin expansible Inch avec
alimentation centralisée en
liquide d'arrosage par vis de
reglage, Inch DIN 69893 HSK-A

\. J
Bestell-Nr. HSK-d d d d | | | | |
Code No. 1 2 3 1 2 3 4 5 g
No. de cde.
91.05.036.020 HSK-A 40 1/4" 26 34 80 60 34 10 33 M 5
91.05.036.021 3/8" 28 34 85 65 42 10 39 M 8x1
91.05.036.022 172" 30 34 90 70 47 10 44 M10 x 1
91.05.036.023 5/8" 32 34 90 70 52 10 47 M10 x 1
91.05.036.024 3/4" 34 34 100 80 52 10 52 M16 X 1
92.05.036.020 HSK-A 50 1/4" 26 42 80 54 34 10 33 M 5
92.05.036.021 3/8" 30 42 85 59 42 10 39 M 8x1
92.05.036.022 172" 32 42 87 61 47 10 44 M10 x 1
92.05.036.023 5/8" 38 42 95 69 52 10 52 M10 x 1
92.05.036.024 3/4" 42 42 100 74 52 10 - M10 x 1
92.05.036.025 1" 50 42 100 74 58 10 - M10 x 1
93.05.036.020 HSK-A 63 1/4" 26 50 80 54 37 10 33 M 5
93.05.036.021 3/8" 30 50 85 59 42 10 39 M 8x1
93.05.036.022 172" 32 50 90 64 47 10 44 M10 x 1
93.05.036.023 5/8" 38 50 95 69 52 10 52 M10 x 1
93.05.036.024 3/4" 42 50 100 94 52 10 58 M10 x 1
93.05.036.025 7/8" 48 50 120 74 58 10 52 M10 x 1
93.05.036.026 1" 50 50 120 94 58 10 - M12 x 1
93.05.036.028 11/4" 60 53 125 99 62 10 = M16 x 1
93.05.036.029 5/16" 28 50 80 54 37 10 37 M10 x 1
95.05.036.028 HSK-A100 172" 32 63 95 66 a7 10 44 M10 x 1
95.05.036.029 5/8" 38 63 100 71 52 10 52 M10 x 1
95.05.036.030 3/4" 42 63 105 76 52 10 54 M16 x 1
95.05.036.032 1" 50 63 115 86 61,5 10 51 M12 x 1
95.05.036.034 11/4" 60 63 120 91 62 10 59 M16 X 1
95.05.036.035 11/2" 62 70 120 9 62 10 62 M16 X 1

Adjusting screws

Verstellschraube
Vis de réglage

Bestell-Nr. dq Bestell-Nr. dq
Code No. Code No.

No. de cde. No. de cde.

05.036.801  1/4" 05.036.806 3/4"
05.036.803  3/8" 05.036.80 1"
05.036.804 172" 05.036.806 11/4"
05.036.804  5/8"

@
[
=
[=]
1]
@
@
Q
o
<
~
«»
2
=
o
@
@
@
Q
=}
<
~
=
‘Q
=
[
o
]
N




Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kiihischmierstoffzufiihrung verlangerte Ausfiihrung

r ™
DIN 69893 z - -
HSK-AG3 Hydraulic chucks with
i central coolant supply by means
/ of adjusting screw, long version
3 DIN 69 893 HSK-A63 et HSK-A100
=
< Mandrin expansible avec
- = =nl=|= = o a]im_entation centraliseg en
T liquide d'arrosage par vis de
reglage, execution long
DIN 69 893 HSK-A63 et HSK-A100
/, Verstellweg
/s
\. J
Bestell-Nr. HSK-d dq dy d3 14 I I3 Ig Is [¢]
Code No.
No. de cde.
93.05.036.201 | HSK-A 63 6 26 50 150 124 37 10 103 M 5
93.05.036.202 6 26 50 200 174 37 10 153 M 5
93.05.036.203 8 28 50 150 124 37 10 104 M 6
93.05.036.204 8 28 50 200 174 37 10 154 M 6
93.05.036.205 10 30 50 150 124 42 10 104 M 8x1
93.05.036.206 10 30 50 200 174 42 10 154 M 8x1
93.05.036.207 12 32 50 150 124 47 10 105 M10 x 1
93.05.036.208 12 32 50 200 174 47 10 155 M10 x 1
93.05.036.209 14 34 50 150 124 47 10 105 M10 x 1
93.05.036.210 14 34 50 200 174 47 10 155 M10 x 1
93.05.036.211 16 38 50 150 124 52 10 106,5 M12 x 1
93.05.036.212 16 38 50 200 174 52 10 156,5 M12 x 1
93.05.036.213 18 40 50 150 124 52 10 107 M12 x 1
93.05.036.214 18 40 50 200 174 52 10 157 M12 x 1
93.05.036.215 20 42 50 150 124 52 10 108 M12 x 1
93.05.036.216 20 42 50 200 174 52 10 158 M12 x1
93.05.036.217 25 50 50 150 124 58 10 - M16 x 1
93.05.036.218 25 50 50 200 174 58 10 - M16 x 1
93.05.036.219 32 60 60 150 124 62 10 = M16 x 1
93.05.036.220 32 60 60 200 174 62 10 - M16 x 1

Adjusting screws

Verstellschraube
Vis de réglage

Bestell-Nr. dq
Code No.
No. de cde.

Code No.
No. de cde.

Bestell-Nr.  dq ‘

05.036.852 6 05.036.856 16
05.036.853 8 05.036.856 18
05.036.854 10 05.036.856 20
05.036.855 12 05.036.857 25
05.036.855 14 05.036.857 32

»
[
=
[=]
7]
7]
Q
Q
o
<
~
(7]
2
P
(=]
@
7]
[
Q
=]
<<
~
£ S
‘0
=
7]
=2
=]
N

17



Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kithischmierstoffzufiihrung verlangerte Ausfiihrung

{ / N

:LI:I(?:: 5 ., Hydraulic chucks with

central coolant supply by means

/ of adjusting screw, long version
2 DIN 69 893 HSK-AG3 et HSK-A100
=
< S | Mandrin expansible avec
- === = j_j{ 3 = alimentation centralisée en
iE liquide d'arrosage par vis de
réglage, execution long
DIN 69 893 HSK-A63 et HSK-A100
Versfellweg
/5
\. y

Bestell-Nr. HSK-d d1 (’2 ds |1 |2 |5 |4 |5 g
Code No.
No. de cde.
94.05.036.201 | HSK-A 80 6 26 50 150 124 37 10 103 M 6
94.05.036.202 6 26 50 200 174 37 10 153 M 6
94.05.036.203 8 28 50 150 124 37 10 104 M 6
94.05.036.204 8 28 50 200 174 37 10 154 M 6
94.05.036.205 10 30 50 150 124 4 10 104 M 8x1
94.05.036.206 10 30 50 200 174 4 10 154 M 8x1
94.05.036.207 12 32 50 150 124 47 10 105 M10 x 1
94.05.036.208 12 32 50 200 174 47 10 155 M10 X 1
94.05.036.210 14 34 50 150 124 47 10 105 M10 x 1
94.05.036.211 14 34 50 200 174 47 10 155 M10 X 1
94.05.036.209 16 38 50 150 124 52 10 106,5 M12 X 1
94.05.036.212 16 38 50 200 174 52 10 156,5 M12 X 1
94.05.036.213 18 40 50 150 124 52 10 107 M12 X 1
94.05.036.214 18 40 50 200 174 52 10 157 M12 X 1
94.05.036.215 20 y) 50 150 124 52 10 108 M12 X 1
94.05.036.216 20 4 50 200 174 52 10 158 M12 X 1
94.05.036.217 25 50 50 150 124 58 10 - M16 X 1
94.05.036.218 25 50 50 200 174 58 10 - M16 X 1
94.05.036.219 32 60 60 150 124 62 10 - M16 X 1
94.05.036.220 32 60 60 200 174 62 10 - M16 X 1

Verstellschraube
Adjusting screws
Vis de reglage

Bestell-Nr. dq Bestell-Nr. dq
Code No. Code No.
No. de cde. No. de cde.

05.036.852 6 05.036.856 16
05.036.853 8 05.036.856 18
05.036.854 10 05.036.856 20
05.036.855 12 05.036.857 25
05.036.855 14 05.036.857 32

»
[
=
o
7]
7]
[ ]
Q
o
<
~
(7]
2
PSS
o
7]
7]
[ ]
Q
o
<
~
£y
‘0
=
@
2
]
N




Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kiihischmierstoffzufiihrung verlangerte Ausfiithrung

( 1
/
:IST(?,IS:: : Hydraulic chucks with
/s central coolant supply by means
of adjusting screw, long version
/s DIN 69 893 HSK-AG3 et HSK-A100
=
< > Mgndrin e_xpansible avec
- [ I ) T o qhm_entapon centrallseg en
— T —|— — liquicde d'arrosage par vis de
réglage, execution long
DIN 69 893 HSK-A63 et HSK-A100
/4 Versfellweg
/5
\ J
Bestell-Nr. HSK-d d1 dz d3 |1 |2 |3 |4 |5 ]
Code No.
No. de cde.
95.05.036.201 | HSK-A 100 6 26 50 150 124 37 10 94 M 6
95.05.036.202 6 26 50 200 174 37 10 144 M 6
95.05.036.203 8 28 50 150 124 37 10 94,5 M 6
95.05.036.204 8 28 50 200 174 37 10 144.5 M 6
95.05.036.205 10 30 50 150 124 42 10 95 M 8x1
95.05.036.206 10 30 50 200 174 42 10 145 M 8x1
95.05.036.207 12 32 50 150 124 47 10 95,5 M10 x 1
95.05.036.208 12 32 50 200 174 47 10 145,5 M10 x 1
95.05.036.209 14 34 50 150 124 47 10 97 M10 x 1
95.05.036.210 14 34 50 200 174 47 10 147 M10 x 1
95.05.036.211 16 38 50 150 124 52 10 97.5 M12 x 1
95.05.036.212 16 38 50 200 174 52 10 1475 M12 x 1
95.05.036.213 18 40 50 150 124 52 10 98 M12 x 1
95.05.036.214 18 40 50 200 174 52 10 148 M12 x 1
95.05.036.215 20 42 50 150 124 52 10 99 M12 x 1
95.05.036.216 20 42 50 200 174 52 10 149 M12 x1
95.05.036.217 25 50 50 150 124 58 10 = M16 x 1
95.05.036.218 25 50 50 200 174 58 10 - M16 x 1
95.05.036.219 32 60 60 150 124 62 10 - M16 x 1
95.05.036.220 32 60 60 200 174 62 10 - M16 x 1
95.05.036.221 40 70 70 150 124 72 10 = M16 x 1

Adjusting screws

Verstellschraube
Vis de réglage

Bestell-Nr. dq
Code No.
No. de cde.

05.036.852 6 05.036.856 16
05.036.853 8 05.036.856 18
05.036.854 10 05.036.856 20
05.036.855 12 05.036.857 25
05.036.855 14 05.036.857 32

Code No.

Bestell-Nr. dq
No. de cde.

(7]
(]
=
[=]
7]
]
Q
Q
o
<
~
(7]
2
P
(=]
71
7]
[ ]
Q
o
<<
~
£
‘0
=
7]
=2
=]
N

19



Hydro-Dehnspannfutter lang und schiank

DIN 69893 HSK-A

Hydraulic chucks

™
. Mandrin
<
\
Bestell-Nr. HSK-d d1 d2 d5 d4 d5 |1 |2 |5 |4 |5 (¢]
Code No.
No. de cde.
93.05.036.231 HSK-A 63 6 12 16 26,5 50 160 37 40,5 89 124 M 5
93.05.036.232 8 14 18 28,5 50 160 37 40,5 90 124 M 6
93.05.036.233 10 16 20 30,5 50 160 41 40,5 90 124 M 8x1
93.05.036.234 12 18 22 32,5 50 160 46 40,5 90 124 M10 X 1
93.05.036.235 14 20 24 345 50 160 46 40,5 90,5 124 M10 x 1
93.05.036.236 16 22 26 36,5 50 160 49 40,5 91 124 M12 X 1
93.05.036.237 18 24 28 38,5 50 160 49 40,5 9 124 M12 x 1
93.05.036.238 20 26 30 40,5 50 160 51 40,5 92 124 M16 X 1
93.05.036.239 HSK-A 63 6 12 16 26,5 50 200 37 40,5 129 174 M 5
93.05.036.240 8 14 18 28,5 50 200 37 40,5 130 174 M 6
93.05.036.241 10 16 20 30,5 50 200 41 40,5 130 174 M 8x1
93.05.036.242 12 18 22 32,5 50 200 46 40,5 130 174 M10 x 1
93.05.036.243 14 20 24 345 50 200 46 40,5 130,5 174 M10 x 1
93.05.036.244 16 22 26 36,5 50 200 49 40,5 131 174 M12 x 1
93.05.036.245 18 24 28 38,5 50 200 49 40,5 131,5 174 M12 x 1
93.05.036.246 20 26 30 40,5 50 200 51 40,5 132 174 M16 x 1

20



Gewindeschneidfutter-synchro®

Hydro-Dehnspannfutter zum Gewindeschneiden mit zentraler Kithischmierstoffzufiihrung

é N
DIN 69893 HSK-A | / 29
i !
|  ©
- I O B v e P
it Eaillniln S
NS 2.5 synchro
/5
/I
\. y

Verwendung: Kompensation des Spindelumkehrspiels durch Minimal-Zug/Druck-Ausgleich zum Gewindeschneiden!

Bestell-Nr. HSK-d dq Vierkant Il I I3
Code No. 2

No. de cde.

93.05.039.001 HSK-A 63 6 4.9 103,5 40,5 48,5
93.05.039.002 7 55 103,5 40,5 48,5
93.05.039.003 8 6,2 103,5 41,5 48,5
93.05.039.004 9 7,0 103,5 42,5 48,5
93.05.039.005 10 8,0 103,5 43,5 48,5
93.05.039.006 " 8,0 103,5 44,5 48,5
93.05.039.007 12 8,0 103,5 44,5 48,5
94.05.039.001 HSK-A 80 6 49 108 40,5 53
94.05.039.002 7 55 108 40,5 53
94.05.039.003 8 6.2 108 41,5 53
94.05.039.004 9 7.0 108 42,5 53
94.05.039.005 10 8,0 108 43,5 53
94.05.039.006 11 8,0 108 44,5 53
94.05.039.007 12 8,0 108 44,5 53
95.05.039.001 HSK-A100 6 49 110 40,5 52
95.05.039.002 7 55 110 40,5 52
95.05.039.003 8 6.2 110 41,5 52
95.05.039.004 9 7.0 110 42,5 52
95.05.039.005 10 8,0 110 43,5 52
95.05.039.006 11 8,0 110 44,5 52
95.05.039.007 12 8,0 110 44,5 52
4004-335.00 HSK-A100 6 49 130 40,5 72
4004-336.00 9 7.0 130 42,5 72

Gewindeschneidfutter-synchro® Hydro-Dehnspannfutter zum Gewindeschneiden.




RadAx® Hydro-Dehnspannfutter

mit seitlicher Langenverstellung

RadAx® Hydraulic chuck
10mm with axial Length adjustment

7 RadAx® mandrin expansible avec
réglage latéral de la hauteur

1- Axiale - Langenverstellung max.10 mm
Axial length adjustment/réglage axial
de la longueur

2- Verstellschraube-Radial .
Radial adjustment screw/vis de réglage radial

l 3- Schiliissel

: pro Umdrehung 0,05 mm Axialverstellung
HiH = Key 0.05 mm per revolution/
i clé 0,05 mm par tour

i
Sanell

Vorteile der GEWEFA radial-axialen Langenverstellung:

- Radiale Axialverstellung = RadAx®, Verstellweg max. 10 mm

- prazise Langeneinstellung der Werkzeuge, pro Umdrehung 0,05 mm

- Werkzeuge miissen zum Voreinstellen nicht aus dem Futter genommen werden

- bei hoher axialer Belastung kein verstellen der Verstellschraube, somit keine Liangenverstellung
- optimale Zugéanglichkeit auch bei begrenztem Raumverhaltnissen

Advantages of GEWEFA radial axial length adjustment:

- radial axial adjustment = RadAx®, max. adjustment range 10 mm
- accurate tool length adjustment (0.05 mm per revolution)

- tools need not be removed from chuck for pre-setting

- adjustment screw and length are not offset by greater axial load
- optimum accessibility, even in enclosed conditions

Avantages du réglage de la longueur axial-radial de GEWEFA:

- réglage axial radial = RadAx®, course de réglage max. 10 mm

- réglage précis de la longueur des outils, 0,05 mm par tour

- il n'est pas nécessaire de retirer les outlies du mandrin de serrage pour le préréglage

- en cas de forte charge axial, pas de déréglage de la vis de réglage, et donc pas de déréglage de la longueur
- accésoptimal, méme dans des conditions d'espace resteint

22



RadAx® Hydro-Dehnspannfutter

mit Kiihischmierstoffzufiihrung

DIN 69871 Form AD+B

n RadAx® Hydraulic chuck
/2 ! with coolant feed

5

L - - . RadAx® Mandrin expansible

o =5 o g R A avec d'alimentation en liquide
l¢|Verstellweq
"rJ
\ J

RadAx® Hydro-Dehnspannfutter mit radialer Langenverstellung 0,05 mm/Umdrehung.
RadAx® Hydraulic chuck with radial length adjustment 0,05mm/rpm.

RadAx® Mandrin expansible avec réglage de longueur radial de I'outil.

Bestell-Nr. Kegel C|1 d2 d3 |1 |2 |5 |4 |5 (]
Code No. Taper

No. de cde. Cone

28.05.044.201 SK 40 6 26 50 68 49 37 10 33 M16
28.05.044.202 8 28 50 68 49 37 10 33
28.05.044.203 10 30 50 72 53 42 10 37
28.05.044.204 12 32 50 77 58 47 10 42
28.05.044.205 14 34 50 77 58 47 10 42
28.05.044.206 16 38 50 80 61 52 10 43
28.05.044.207 18 40 50 80 61 52 10 43
28.05.044.208 20 42 50 82 63 52 10 47
28.05.044.209 25 50 63 117 98 58 10 51
28.05.044.210 32 60 63 117 98 62 10 56
30.05.044.201 SK 50 6 26 80 68 49 37 10 33 M24
30.05.044.202 8 28 80 68 49 37 10 33
30.05.044.203 10 30 80 72 53 42 10 37
30.05.044.204 12 32 80 77 58 47 10 42
30.05.044.205 14 34 80 77 58 47 10 42
30.05.044.206 16 38 80 80 61 52 10 45
30.05.044.207 18 40 80 80 61 52 10 45
30.05.044.208 20 42 80 82 63 52 10 47
30.05.044.209 25 50 80 87 68 58 10 52
30.05.044.210 32 60 80 91 72 62 10 56

23



RadAx® Hydro-Dehnspannfutter, Inch

mit Kiihischmierstoffzufiihrung

(ANSI B 5.50/CAT

~

T

N
;N
EY
]— —[—z']_ i) 7 B & M)
E_Li#_" e sy
!
;—» s Verstellweg
/5

RadAx® Hydraulic chuck

with coolant feed

RadAx® Mandrin expansible
avec d'alimentation en liquide

RadAx® Hydro-Dehnspannfutter mit radialer Lingenverstellung 0,05 mm/Umdrehung.

RadAx® Hydraulic chuck with radial length adjustment 0,05mm/rpm.

RadAx® Mandrin expansible avec réglage de longueur radial de I'outil.

Bestell-Nr. Kegel d1 dz d5 |1 |2 |5 |4 |5 (]

Code No. Taper

No. de cde. Cone

24.05.044.250 CAT 40 1/4" 26 44,45 68 48,95 37 10 33 M5 5/8" - 11 UNC
24.05.044.257 5/16" 28 44,45 68 48,95 37 10 33 M6

24.05.044.251 3/8" 30 44,45 72 52,95 42 10 37 M 6

24.05.044.252 1/2" 32 44,45 77 57,95 47 10 42 M8 x1

24.05.044.253 5/8" 38 44,45 80 60,95 52 10 43 M8 x1

24.05.044.254 3/4" 42 44,45 82 62,95 52 10 47 M12 x 1

24.05.044.255 1" 50 44,45 82 62,95 58 10 51 M16 X 1

24.05.044.256 1-1/4" 60 44,45 9N 71,95 62 10 56 M16 X 1

24.05.044.237 CAT 40 20 42 44,45 82 62,95 52 10 47 M12 x 1 5/8" - 11 UNC
24.05.044.239 32 65 44,45 N 71,95 62 10 56 M16 X 1

24



RadAx® Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kithischmierstoffzufiithrung

DIN 69893 HSK-A /,

RadAx® Hydraulic chuck with
/) central coolant supply

by means adjusting screw
DIN 69893-5 Form A

N

T SO RadAx® Mandrin expansible
avec alimentation centralisée
en liquide d'arrosage par vis da
reglage DIN 69893-5 Form A

T

ol

[y Verstellweg

RadAx® Hydro-Dehnspannfutter mit radialer Lingenverstellung. 0,05 mm/Umdrehung
RadAx® Hydraulic chuck with radial length adjustment.

RadAx® Mandrin expansible avec réglage de longueur radial de I'outil.

Bestell-Nr. HSK-d dq dy dz I D) I3 Ig I5
Code No.

No. de cde.

91.05.037.001 HSK-A40 6 26 34 80 60 37 10 35
91.05.037.002 8 28 34 80 60 37 10 36
91.05.037.003 10 30 34 85 65 42 10 4
91.05.037.004 12 32 34 90 70 47 10 47
91.05.037.005 14 34 34 90 70 47 10 70
91.05.037.006 16 38 34 90 70 52 10
91.05.037.007 18 40 34 90 70 52 10
91.05.037.008 20 42 34 90 70 52 10
92.05.037.001 HSK-A50 6 26 42 80 54 37 10 33
92.05.037.002 8 28 42 80 54 37 10 33
92.05.037.003 10 30 42 85 59 42 10 39
92.05.037.004 12 32 42 90 64 47 10 44
92.05.037.005 14 34 42 90 64 47 10 46
92.05.037.006 16 38 42 95 69 52 10 50
92.05.037.007 18 40 42 95 69 52 10 52
92.05.037.008 20 42 42 100 74 52 10 74
93.05.037.009 HSK-A63 6 26 50 80 54 37 10 33
93.05.037.010 8 28 50 80 54 37 10 33
93.05.037.011 10 30 50 85 59 42 10 39
93.05.037.012 12 32 50 90 64 47 10 44
93.05.037.013 14 34 50 90 64 47 10 46
93.05.037.014 16 38 50 95 69 52 10 52
93.05.037.015 18 40 50 95 69 52 10 52
93.05.037.016 20 42 50 100 74 52 10 58
93.05.037.017 25 50 50 120 94 58 10 94
93.05.037.018 32 60 60 125 99 62 10 99

25



RadAx® Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kithischmierstoffzufithrung

DIN 69893 HSK-A /

RadAx® Hydraulic chuck with
/, central coolant supply

by means adjusting screw
DIN 69893 Form A

N

+ S RadAx® Mandrin expansible
avec alimentation centralisée
en liquide d'arrosage par vis da
réglage DIN 69893 Form A

T

ol

[y Verstellweg

RadAx® Hydro-Dehnspannfutter mit radialer Lingenverstellung. 0,05 mm/Umdrehung
RadAx® Hydraulic chuck with radial length adjustment.

RadAx® Mandrin expansible avec réglage de longueur radial de I'outil.

Bestell-Nr. HSK-d dq dy dz I D) I3 Ig Is
Code No.

No. de cde.

94.05.037.001 HSK-A 80 6 26 67 85 54 37 10 33
94.05.037.002 8 28 67 85 54 37 10 33
94.05.037.003 10 30 67 90 59 42 10 39
94.05.037.004 12 32 67 95 64 47 10 44
94.05.037.005 14 34 67 95 64 47 10 46
94.05.037.006 16 38 67 100 69 52 10 50
94.05.037.007 18 40 67 100 69 52 10 52
94.05.037.008 20 42 67 105 74 52 10 58
94.05.037.009 25 50 67 115 94 58 10 94
94.05.037.010 32 60 67 120 94 62 10 94
95.05.037.014 HSK-A100 6 26 85 85 51 37 10 33
95.05.037.015 8 28 85 85 51 37 10 33
95.05.037.016 10 30 85 90 56 42 10 39
95.05.037.017 12 32 85 95 61 47 10 44
95.05.037.018 14 34 85 95 61 47 10 46
95.05.037.019 16 38 85 100 66 52 10 50
95.05.037.023 18 40 85 100 66 52 10 52
95.05.037.020 20 42 85 105 71 52 10 54
95.05.037.021 25 50 85 115 9 58 10 54
95.05.037.022 32 60 85 120 9 62 10 59

26



RadAx® Hydro-Dehnspannfutter, verlangerte Ausfiihrung

mit zentraler Kithischmierstoffzufithrung

a3 Y
DIN 69893 HSK-A - -
iy RadAx® Hydraulic chuck with
\ l central coolant supply
' | s by means adjusting screw
o 1 €2 o DIN 69893 Form A
l—-+._l =1
- T 22 E—
© |=_fln { 4{= Ty~ T:J - RadAx® Mandrin expansible
|| \ij i T ¥ \ avec alimentation centralisée
e o |_ e en liquide d'arrosage par vis da
1 - e réglage DIN 69893 Form A
( i
\. J

RadAx® Hydro-Dehnspannfutter mit radialer Lingenverstellung. 0,05 mm/Umdrehung
RadAx® Hydraulic chuck with radial length adjustment.

RadAx® Mandrin expansible avec réglage de longueur radial de I'outil.

gg;ge[{jloll“r. HSK-d dq dy dz I D) I3 Ig I5 g
No. de cde.

93.05.037.201 HSK-A 63 6 26 50 150 124 37 10 100 M 14
93.05.037.203 8 28 50 150 124 37 10 100 M 14
93.05.037.205 10 30 50 150 124 42 10 100 M 14
93.05.037.207 12 32 50 150 124 47 10 100 M 14
93.05.037.212 16 38 50 150 124 52 10 100 M 14
93.05.037.213 18 40 50 150 124 52 10 100 M 14
93.05.037.215 20 42 50 150 124 52 10 100 M 14
95.05.037.204 HSK-A100 8 28 63 150 121 37 10 93 M14
95.05.037.205 10 30 63 150 121 42 10 93 M14
95.05.037.207 12 32 63 150 121 47 10 95,5 M14
95.05.037.214 40 70 63 150 121 72 10 121 M14

27



RadAx® Hydro-Dehnspannfutter ‘slim line', nse uw suerscianke mustirang

mit zentraler Kithischmierstoffzufithrung

é Y
b RadAx® Hydraulic chuck with
) central coolant supply
l5 by means adjusting screw
P DIN 69893 Form A
A ‘5 - .
< R I == — ~ RadAx® Mandrin expansible
= 1= = avec alimentation centralisée
/ en liquide d'arrosage par vis da
4 _ [Verstellneg réglage DIN 69893 Form A
[3
\. J
Bestell-Nr. HSK-d d1 d2 ds d4 |1 |2 |5 |4 |5 IG 9
Code No.
No. de cde.
93.05.037.301 HSK-A63 6 13,5 44,45 175 125 99 37 10 60 37 M14
93.05.037.302 8 155 44,45 19,5 125 99 37 10 60 37 M14
93.05.037.303 10 175 44,45 - 125 99 ) 10 60 - M14
93.05.037.304 12 195 44,45 - 125 99 47 10 60 - M14
93.05.037.305 14 215 52,45 - 125 99 47 10 70 - M14
93.05.037.306 16 235 52,45 - 125 99 52 10 70 - M14
93.05.037.307 18 25,5 52,45 - 125 99 52 10 70 - M14
93.05.037.308 20 27,5 52,45 - 125 99 52 10 70 - M14
93.05.037.309 25 325 52,45 - 125 99 58 10 70 - M14
93.05.037.310 32 39,5 52,45 - 125 99 62 10 70 - M14
93.05.037.321 HSK-AB3 6 13,5 44,45 175 220 194 37 10 9 37 M14
93.05.037.322 8 155 44,45 19,5 220 194 37 10 9 37 M14
93.05.037.323 10 175 44,45 - 220 194 42 10 9 - M14
93.05.037.324 12 19,5 44,45 - 220 194 47 10 90 - M14
93.05.037.325 14 215 52,45 - 220 194 47 10 100 - M14
93.05.037.326 16 23,5 52,45 - 220 194 52 10 100 - M14
93.05.037.327 18 25,5 52,45 - 220 194 52 10 100 - M14
93.05.037.328 20 27,5 52,45 - 220 194 52 10 100 - M14
93.05.037.329 25 325 52,45 - 220 194 58 10 100 - M14
93.05.037.330 32 39,5 52,45 - 220 194 62 10 100 - M14

28



RadAx® Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kithischmierstoffzufithrung

DIN 69893 HSK-C

—_—

RadAx® Hydraulic chuck with

central coolant supply by
means of adjusting screw

Verstellweg

RadAx® Hydro-Dehnspannfutter mit radialer Lingenverstellung.

RadAx® Hydraulic chuck with radial length adjustment.

RadAx® Mandrin expansible avec

alimentation centralisée en
liquide d'arrosage par vis de

réglage

RadAx® Mandrin expansible avec réglage de longueur radial de I'outil.

Bestell-Nr. HSK-d dq dy 14 I I3 Ig
Code No.

No. de cde.

151.05.037.001 HSK-C 40 6 26 70 33 37 10
151.05.037.002 8 28 70 33,5 37 10
151.05.037.003 10 30 70 39 42 10
151.05.037.004 12 32 70 44.5 47 10
151.05.037.008 20 42 70 70 52 10
152.05.037.001 HSK-C 50 6 26 60 33 37 10
152.05.037.002 8 28 60 33,5 37 10
152.05.037.003 10 30 65 39 42 10
152.05.037.004 12 32 75 44.5 47 10
152.05.037.005 14 34 75 46 47 10
152.05.037.006 16 38 80 51,5 52 10
152.05.037.007 18 40 80 52 52 10
152.05.037.008 20 42 80 58 52 10
153.05.037.009 HSK-C 63 6 26 60 29 37 10
153.05.037.010 8 28 60 29,5 37 10
153.05.037.011 10 30 65 35 42 10
153.05.037.012 12 32 75 40,5 47 10
153.05.037.013 14 34 75 42 47 10
153.05.037.014 16 38 80 47,5 52 10
153.05.037.015 18 40 80 48 52 10
153.05.037.016 20 42 80 54 52 10
153.05.037.017 25 50 95 51 58 10
153.05.037.018 32 60 100 59 62 10

29



Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kithischmierstoffzufithrung

4 N
DIN 69893 HSK-C / Hydraulic chuck with
/ 2 central coolant supply by means
of adjusting screw
R S Mandrin expansible avec alimen-
© 03 T ™ tation centralisée en liquide
i d'arrosage par vis de réglage
/y Verstel lweg
/5
1

\. J
Bestell-Nr. HSK-d dq dy 14 I |5 Ig g
Code No.
No. de cde.
149.05.036.000 | HSK-C 25 6 26 60 38 37 10 M 5
149.05.036.001 8 28 60 38 37 M 6
149.05.036.002 10 30 65 43 42 M 8x1
150.05.036.001 | HSK-C 32 6 26 60 35 37 10 M 5
150.05.036.002 8 28 60 36 37 M 6
150.05.036.009 8 28 67 M 37 M 6
150.05.036.003 10 30 65 52 42 M 8x1
150.05.036.008 10 30 76 43 42 M 8x1
150.05.036.004 12 32 70 70 47 M10 X 1
150.05.036.005 14 34 75 65 47 M10 X 1
150.05.036.009 | HSK-C32 6 26 67 42 37 10 M 5
150.05.036.006 10 30 72,5 48,5 42 M 8x1
150.05.036.008 10 30 76 52 42 M 8x1
150.05.036.007 12 32 76 76 47 M10 X 1
151.05.036.001 | HSK-C 40 6 26 60 35 37 10 M 5
151.05.036.002 8 28 60 36 37 M 6
151.05.036.003 10 30 65 38 42 M 8x1
151.05.036.004 12 32 70 47 47 M10 X 1
151.05.036.005 14 34 80 49 47 M10 X 1
151.05.036.006 16 38 80 49 52 M12 X 1
151.05.036.007 18 40 80 49 52 M12 X 1
151.05.036.008 20 42 80 49 52 M12 X 1

30



Hydro-Dehnspannfutter

mit zentraler Kithischmierstoffzufiithrung

(DIN 69893 HSK-C /) A , _

/, Hydraulic chuck with

central coolant supply by means
o of adjusting screw
o ) S | — \DN
© LI Mandrin expansible avec alimen-
milinigE tation centralisée en liquide
d’'arrosage par vis de réglage
/y Verstel lweg
/5

\ ! J
Bestell-Nr. HSK-d dq dy I D) |5 Ig g
Code No.
No. de cde.
152.05.036.001 | HSK-C 50 6 26 60 33 37 10 M 5
152.05.036.101 6 26 100 73 37 M 5
152.05.036.002 8 28 60 33 37 M 6
152.05.036.102 8 28 100 73 37 M 6
152.05.036.003 10 30 65 39 4 M 8x1
152.05.036.004 12 32 75 44 47 M10 X 1
152.05.036.005 14 34 75 46 47 M10 X 1
152.05.036.006 16 38 80 51 52 M12 X 1
152.05.036.007 18 40 80 52 52 M12 X 1
152.05.036.008 20 4 80 58 52 M12 X 1
153.05.036.009 | HSK-C 63 6 26 60 29 37 10 M 5
153.05.036.010 8 28 60 29 37 M 6
153.05.036.011 10 30 65 35 y) M 8x1
153.05.036.012 12 32 75 40 47 M10 X 1
153.05.036.013 14 34 75 Y] 47 M10 X 1
153.05.036.024 16 38 75 47 52 M10 X 1
153.05.036.014 16 38 80 47 52 M12 X 1
153.05.036.015 18 40 80 48 52 M12 X 1
153.05.036.016 20 4 80 54 52 M12 X 1
153.05.036.017 25 50 95 51 58 M12 X 1
153.05.036.018 32 60 100 59 62 M12 X 1

31



Hydro-Dehnspannfutter
DIN 69893 HSK-E, mit zentraler Kiihischmierstoffzufiihrung

4 N

DIN 63893 HSK-E l Hydraulic chuck with

Iy central coolant supply by means
Is of adjusting screw
e DIN 69893 HSK-E
L =
oS | Mandrin expansible avec
| jgﬂf =T T N alimentation centralisée en
= — =T L1 | © liquide d'arrosage par vis de
I réglage, DIN 69893 HSK-E
! Verstellweg
2y B

\. J

Bestell-Nr. HSK-d dq dy dz I I I3 Ig Is ]
Code No.

No. de cde.

82.05.036.001 HSK-E 25 6 26 20 70 60 37 10 38 M 5
82.05.036.002 8 28 20 80 75 37 10 - M 5
82.05.036.003 10 30 20 85 80 42 10 M 6
82.05.036.004 12 32 20 90 85 47 10 M 6
83.05.036.001 HSK-E 32 6 26 26 80 60 37 10 60 M 5
83.05.036.002 8 28 26 80 60 37 10 - M 6
83.05.036.003 10 30 26 85 65 42 10 M 6
83.05.036.004 12 32 26 90 70 47 10 M 6
84.05.036.001 HSK-E 40 6 26 34 80 60 37 10 35 M 5
84.05.036.002 8 28 34 80 60 37 10 36 M 6
84.05.036.003 10 30 34 85 65 42 10 41 M 8x1
84.05.036.004 12 32 34 90 70 47 10 47 M 8x1
84.05.036.005 14 34 34 90 70 47 10 70 M10 x 1
84.05.036.006 16 38 34 100 80 52 10 - M10 x 1
84.05.036.007 20 42 34 100 80 52 10 > M12 X 1
85.05.036.001 HSK-E 50 6 26 42 80 35 37 10 54 M 5
85.05.036.002 8 28 42 80 36 37 10 54 M 6
85.05.036.003 10 30 42 85 41 42 10 59 M 8x1
85.05.036.004 12 32 42 90 47 47 10 64 M 8x1
85.05.036.005 14 34 42 90 49 47 10 64 M10 x 1
85.05.036.006 16 38 42 95 52 52 10 69 M10 x 1
85.05.036.007 18 40 42 95 58 52 10 69 M10 x 1
85.05.036.008 20 42 42 100 74 52 10 74 M10 X 1
86.05.036.001 HSK-E 63 6 26 50 80 54 37 10 33 M 5
86.05.036.002 8 28 50 80 54 37 10 33,5 M 6
86.05.036.003 10 30 50 85 59 42 10 39 M 8x1
86.05.036.004 12 32 50 90 64 47 10 445 M10 x 1
86.05.036.005 14 34 50 90 64 47 10 46 M12 x 1
86.05.036.006 16 38 50 95 69 52 10 51.5 M12 X 1
86.05.036.007 18 40 50 95 69 52 10 52 M12 X 1
86.05.036.008 20 42 50 100 74 52 10 58 M12 x 1
86.05.036.009 25 50 50 120 94 58 10 59 M12 x 1
86.05.036.010 32 60 60 125 99 62 10 59 M12 X 1
87.05.036.001 HSK-E 80 6 26 60 85 59 37 10 33 M 5
87.05.036.002 8 28 60 85 59 37 10 33,5 M 6
87.05.036.003 10 30 60 90 64 42 10 39 M 8x1
87.05.036.004 12 32 60 95 69 47 10 44,5 M10 X 1
87.05.036.005 14 34 60 95 69 47 10 46 M12 x 1
87.05.036.006 16 38 60 100 74 52 10 51,5 M12 x 1
87.05.036.007 18 40 60 100 74 52 10 52 M12 X 1
87.05.036.008 20 42 60 105 79 52 10 58 M12 X 1
87.05.036.009 25 50 60 115 89 58 10 59 M12 x 1
87.05.036.010 32 60 60 120 94 62 10 59 M12 x 1

32



Hydro-Dehnspannfutter
DIN 69893 HSK-F, mit zentraler Kiihischmierstoffzufiihrung

' )
DIN 69893 HSK-F " "

I1 - Hydraulic collet chucks with
centr_al cgolant supply by means
of adjusting screw

‘ DIN 69 893 HSK F
A T - -
-5 383 Mgndrm e_xpansmle a_vgc
v a_llmentatlon centrallseg en
liquide d'arrosage par vis de reg-
lage DIN 69 893 HSK F

Verstellweg

—Mindestspannldnge
\. J
Bestell-Nr. HSK-d d1 dz d5 |1 |2 |3 |4 g
Code No.
No. de cde.
171.05.036.009 HSK-F 63 6 26 50 100 33 27 10 M5
171.05.036.010 8 28 50 100 335 27 10 M 6
171.05.036.011 10 30 50 100 39 32 10 M8 x1
171.05.036.012 12 32 50 100 445 37 10 M10 x 1
171.05.036.013 14 34 50 100 46 37 10 M10 x 1
171.05.036.014 16 38 50 100 51,5 42 10 M12 x 1
171.05.036.015 18 40 50 100 58 42 10 M12 x 1
171.05.036.016 20 42 50 100 58 42 10 M16 x 1
171.05.036.017 25 50 50 120 94 48 10 M16 x 1
171.05.036.018 32 60 50 125 59 52 10 M16 x 1

33



Hydro-Dehnspannfutter

mit Kithischmierzufiihrung

4 N
MAS/BT Form AD+B /4
Hydraulic chuck MAS-BT
ol Form AD+B with coolant feed
oI5
Mandrins expansible MAS-BT
forme AD+B avec alimentation
en liquide
O
/4 Verstelllweg
™ HJ i
. J
Bestell-Nr. Kegel d1 d2 d5 |1 |2 |5 | q | 5 g (¢]
Code No. Taper
No. de cde. Cone
67.05.043.001 BT 30 6 26 26 60 38 37 10 330 | M5 M12
67.05.043.002 8 28 28 64 4 37 10 290 | M6
67.05.043.003 10 30 30 64 4 42 10 370 | M 8x1
67.05.043.004 12 32 32 72 50 47 10 430 | M10x1
67.05.043.005 14 34 34 70 48 47 10 450 | M10x1
67.05.043.006 16 38 50 ) 63 52 10 470 | M12x1
67.05.043.007 18 40 4 ) 68 52 10 680 | M12x1
67.05.043.008 20 4 4 ) 68 52 10 680 | M12x1
67.05.043.009 25 50 50 110 88 58 10 780 | M12x1
39.05.043.001 BT 40 6 26 50 % 63 37 10 430 | M5 M16
39.05.043.002 8 28 50 ) 63 37 10 435 | M6
39.05.043.003 10 30 50 ) 63 4 10 440 | M 8x1
39.05.043.004 12 32 50 ) 63 47 10 445 | M10Xx1
39.05.043.005 14 34 50 ) 63 47 10 475 | M10x1
39.05.043.006 16 38 50 ) 63 52 10 475 | M12x1
39.05.043.007 18 40 50 % 63 52 10 475 | M2 x1
39.05.043.008 20 4 50 ) 63 52 10 475 | M12x1
39.05.043.009 25 50 63 ) 51 58 10 510 | M12x1
39.05.043.010 32 60 60 110 815 62 10 815 | M16x1
39.05.043.016 BT 40 16 38 50 140 13 52 10 475 | M12x1 M16
38.05.043.001 BT 50 6 26 80 110 72 37 10 430 | M5 M24
38.05.043.002 8 28 80 110 72 37 10 435 | M6
38.05.043.003 10 30 80 110 72 4 10 440 | M 8x1
38.05.043.004 12 32 80 110 72 47 10 00 | M0Xx1
38.05.043.005 14 34 80 110 72 47 10 00 | MO0Xx1
38.05.043.006 16 38 80 110 72 52 10 450 | M12x1
38.05.043.007 18 40 80 110 72 52 10 450 | M12x1
38.05.043.008 20 4 80 110 72 52 10 475 | M2 x1
38.05.043.009 25 50 80 110 72 58 10 475 | M12x1
38.05.043.010 32 60 80 110 72 62 10 475 | M2 x1
38.05.043.011 40 70 70 130 P2 72 10 475 | M12x1
38.05.043.015 20 4 80 ) 52 52 10 475 | M2 x1

34



Hydro-Dehnspannfutter, kurze schwere Ausfiihrung

mit Kithischmierzufiihrung

~ ™
MAS/BT Form AD+B / -
— Hydraulic chucks MAS-BT Form
2 AI?+B short design,
%— 5 with coolant feed.
= a J Mandrins expansiblg MAS-B'_I'
i =i ® forme AD+B avec alimentation
:’ en liquide
o
i
':4
\ J
Bestell-Nr. Kegel dq dy dz I4 I I3 Ig [¢] (¢
Code No. Taper
No. de cde. Cone
39.05.043.200 BT 40 20 40 49,5 72,5 45,5 62 10 M16 x 1 M16
38.05.043.200 BT 50 32 56 72 90 52 75 10 M16 x 1 M24
4 f ~
! -
| Hydraulic chuck MAS-BT
2 Inch Form AD+B with coolant feed
s
b Mandrins expansible MAS-BT
/| H forn_1e AD+B avec alimentation
e | en liquide
:“____"_____'-...
| [T ———
L ey e e e e e [
\
\. Y,
Bestell-Nr. Kegel dq dy d3 I4 D) I3 Ig [¢] (¢}
Code No. Taper
No. de cde. Cone
39.05.043.203 BT 40 1/4" 23 26 90 63 37 10 M5 M16
38.05.043.205 3/8" 27 30 90 63 42 10 M8
39.05.043.207 172" 29 32 90 63 47 10 M10
38.05.043.208 5/8" 34 38 90 63 52 10 M12
39.05.043.209 3/4" 38 42 90 63 52 10 M12
38.05.043.210 1" 46 50 90 51 58 10 M12

35



Hydro-Dehnspannfutter verlangerte Ausfithrung

mit Kithischmierzufithrung

r )
MAS/BT Form AD+B /
:‘2 Hydraulic chuck MAS-BT
i Form AD+B with coolant feed
Al ==t | Mandrins expansible MAS-BT
o .;_.fl I 1 S RN B forme AD+B avec alimentation
g 1 521 S 11 en liquide
I,|Verstellweg
"J
\ J

Bestell-Nr. Kegel dq dy d3 14 D) I3 Ig I5 g (¢}
Code No. Taper
No. de cde. Cone
39.05.043.021 BT 40 6 26 50 150 123 37 10 102 M 5 M16
39.05.043.022 6 26 50 200 173 37 10 152 M 5
39.05.043.023 8 28 50 150 123 37 10 103 M 6
39.05.043.024 8 28 50 200 173 37 10 153 M 6
39.05.043.025 10 30 50 150 123 42 10 104 M 8x1
39.05.043.026 10 30 50 200 173 42 10 154 M 8x1
39.05.043.027 12 32 50 150 123 47 10 105 M10 x 1
39.05.043.028 12 32 50 200 173 47 10 155 M10 x 1
39.05.043.029 14 34 50 150 123 47 10 105 M10 x 1
39.05.043.030 14 34 50 200 173 47 10 155 M10 x 1
39.05.043.031 16 38 50 150 123 52 10 106 M12 x 1
39.05.043.032 16 38 50 200 173 52 10 156 M12 x 1
39.05.043.033 18 40 50 150 123 52 10 107 M12 x 1
39.05.043.034 18 40 50 200 173 52 10 157 M12 x 1
39.05.043.035 20 42 50 150 123 52 10 108 M12 x 1
39.05.043.036 20 42 50 200 173 52 10 158 M12 x 1
39.05.043.037 25 50 50 150 123 58 10 123 M16 X 1
39.05.043.038 25 50 50 200 173 58 10 173 M16 x 1
39.05.043.039 32 60 50 150 123 62 10 123 M16 X 1
39.05.043.040 32 60 50 200 173 62 10 173 M16 x 1
39.05.043.044 BT 40 12 22 50 120 93 47 10 70 M16 X 1
38.05.043.021 BT 50 6 26 80 160 122 37 10 100 M 5 M24
38.05.043.022 8 28 80 160 122 37 10 100 M 6
38.05.043.023 10 30 80 160 122 42 10 100 M 8x1
38.05.043.024 12 32 80 160 122 47 10 100 M10 x 1
38.05.043.025 14 34 80 160 122 47 10 100 M10 x 1
38.05.043.026 16 38 80 160 122 52 10 100 M12 x 1
38.05.043.027 18 40 80 160 122 52 10 100 M12 x 1
38.05.043.028 20 42 80 160 122 52 10 100 M12 x 1
38.05.043.029 25 50 80 160 122 58 10 100 M16 X 1
38.05.043.030 32 60 80 160 122 62 10 100 M16 X 1

36



Hydro-Dehnspannfutter
mit Kiihischmierstoffzufiihrung

4 N

ANSI B 5.50/CAT /4

12 | Hydraulic chuck ANSI B 5.50/

/s CAT with coolant feed
C’l I Mandrin expansible ANSI B 5.50/
ol = pi S CAT avec d'alimentation en
! 1N l}— alliin ' liquide
/4 | Verstellweg
| }5
\. J

Bestell-Nr. Kegel d1 dz d5 |1 |2 |3 |4 |5 g G
Code No. Taper
No. de cde. Céne
24.05.043201 | CAT 40 6 26 44,7 80,5 61,4 37 10 29,5 M5 M16
24.05.043.202 8 28 44,7 80,5 61,4 37 10 30,0 M 6
24.05.043.203 10 30 44,7 80,5 61,4 42 10 31,0 M8 X1
24.05.043.204 12 3 44,7 80,5 61,4 47 10 31,5 M10 X 1
24.05.043.206 16 38 44,7 80,5 61,4 52 10 38,0 M10 x 1
24.05.043.207 18 40 44,7 80,5 61,4 52 10 020 M12 X 1
24.05.043.208 20 Y, 44,7 80,5 61,4 52 10 47,0 MA12 X 1
24.05.043.209 25 50 44,7 80,5 61,4 58 10 61,4 M16 X 1
24.05.043.210 3 60 44,7 80,5 61,4 62 10 61,4 M16 X 1
24.05.043.233 | CAT 40 6 26 44,45 80 60,95 37 10 33 M5 5/8"11 UNC
24.05.043.234 8 28 44,45 80 60,95 37 10 40 M6
24,05.043.232 10 30 44,45 82 62,95 42 10 40 M 8x1
24.05.043.235 12 3 44,45 80 60,95 47 10 IY) M10 X 1
24.05.043.238 14 34 44,45 80 60,95 47 10 IY) M10 X 1
24.05.043.236 16 38 44,45 80 60,95 52 10 43 M12 X 1
24.05.043.237 20 Y, 44,45 82 62,95 52 10 47 M12 X 1
24.05.043.240 25 50 44,45 90 70,95 58 10 51 M12 X 1
24.05.043.239 32 60 44,45 110 90,95 62 10 75 M16 X 1
17.05.043.230 | CAT 50 6 26 69,95 68 48,9 37 10 33 M5 1" - 8 UNC
17.05.043.231 8 28 69,95 68 48,9 37 10 33 M6
17.05.043.232 10 30 69,95 72 59 | 4 10 37 M8 X1
17.05.043.233 12 3 69,95 77 579 | 47 10 Y, M10 x 1
17.05.043.234 14 34 69,95 80 609 | 47 10 Y, M10 x 1
17.05.043.235 16 33 69,95 80 60,9 52 10 45 M12 x 1
17.05.043.236 18 40 69,95 82 62,9 52 10 45 M12 x 1
17.05.043.237 20 Iy 69,95 82 62,9 62 10 47 M12 x 1
17.05.043.238 25 50 69,95 87 67,9 58 10 52 M16 x 1
17.05.043.239 3 60 69,95 81 61,9 62 10 46 M16 x 1

37



Hydro-Dehnspannfutter-inch

mit Kiithischmierstoffzufiihrung

4 N
ANSI B 5.50/CAT /4 i
[5 Hydraulic chuck ANSI B 5.50/CAT
/ with coolant feed
——L—-—
e <
Mandrin expansible ANSI B 5.50/
Ni CAT avec d'alimentation en
- | o] liquide
!
«_| [Verstellweg
'IJ
\. J

Bestell-Nr. CAT dq dy dsz 14 D) I3 Ig I5 g (¢}
Code No.
No. de cde.
24.05.043.250 CAT 40 14" 26 44,45 68 48,95 37 10 33 | M5 5/8"11 UNC
24.05.043.257 5-16" 28 44,45 68 48,95 37 10 33 | M6
24.05.043.251 3/8" 30 44,45 72 52,92 4 10 37 | M6
24.05.043.258 7-16" 32 44,45 77 57,90 47 10 42 | M8x1
24.05.043.252 12" 32 44,45 77 57,95 47 10 4 | M8x1
24.05.043.253 5/8" 38 44,45 80 60,95 52 10 43 | M 8x1
24.05.043.254 3/4" y) 44,45 82 62,95 52 10 47 | M12x1
24.05.043.255 1" 50 44,45 82 62,95 58 10 51 | M16x1
24.05.043.256 1-1/4" 65 44,45 91 71,95 62 10 56 | M16x1
17.05.043.250 CAT 50 1/4" 26 69,95 68 489 37 10 33 | M5 1"-8 UNC
17.05.043.251 3/8" 30 69,95 72 52,9 4 10 37 | M6
17.05.043.252 12" 32 69,95 77 57,9 47 10 49 | M8
17.05.043.253 5/8" 38 69,95 80 60,9 52 10 43 | M8x1
17.05.043.254 3/4" y) 69,95 82 62,9 52 10 47 | M12x1
17.05.043.256 1" 50 69,95 82 62,9 52 10 52 | M16x1
17.05.043.255 1-1/4" 60 69,95 9 71,9 62 10 56 | M16x1
17.05.043.257 11/2" 70 69,95 100 80,9 72 10 80,9 | M16x1
17.05.043.258 2 78 69,95 100 80,9 82 10 80,9 | M16x1

38



Hydro-Dehnspannfutter, DIN 2080

4 N
DIN 2080 /4 |
., G| Hydraulic chuck DIN 2080
<
!
I S ] ]
| Mandrin expansible DIN 2080
/4 [Verstellweg
’rlj
\. =1 J

Bestell-Nr. Kegel dq dy I P I3 Ig g G
Code No. Taper
No. de cde. Cone
05.043.001 SK 40 6 26 49 37 37 10 M 5 M16
05.043.002 8 28 49 37 37 10 M 6
05.043.003 10 30 53 4 42 10 M 8x1
05.043.004 12 32 58 46 47 10 M10 x 1
05.043.005 14 34 58 46 47 10 M10 x 1
05.043.006 16 38 61 49 52 10 M12 x 1
05.043.007 18 40 61 49 52 10 M12 x 1
05.043.008 20 42 63 51 52 10 M12 x 1
05.043.009 25 50 70 58 58 10 M16 x 1
05.043.010 32 60 75 61 62 10 M16 x 1
05.043.012 SK 50 6 26 53 37 37 10 M 5 M24
05.043.013 8 28 53 37 37 10 M 6
05.043.014 10 30 57 M 42 10 M 8x1
05.043.015 12 32 62 46 47 10 M10 x 1
05.043.016 14 34 62 46 47 10 M10 x 1
05.043.017 16 38 65 49 52 10 M12 x 1
05.043.018 18 40 65 49 52 10 M12 x 1
05.043.019 20 42 67 51 52 10 M12 x 1
05.043.020 25 50 72 56 58 10 M16 x 1
05.043.021 32 60 76 60 62 10 M16 x 1
05.043.022 40 70 2 74 72 10 M16 x 1
05.043.023 50 78 115 99 82 10 M16 x 1
05.043.024 60 97,5 130 130 <)) 10 M16 x 1




Hydro-Dehnspannfutter

mit Kiihischmierstoffzufiihrung

¢ )
Chiron SK30 / - -
! f Hydraulic chuck Chiron - SK 30
2 | with coolant feed
| S
| | Mandrin expansible Chiron -
+ miliiitim i o SK 30 avec d'alimentation
] A o -
Bi—l—= 1 ::_—L—‘— en Ilql“de
_ |
iy Verstel|lweg
| |
Ll ]
\ ' ' y
Bestell-Nr. Kegel d1 (’2 |1 |2 |3 |4 |5 g G
Code No. Taper
No. de cde. Cbne
61.05.043.001 | SK30 6 26 71,5 54,5 37 10 29,5 M 5 M12
61.05.043.002 8 28 71,5 54,5 37 10 30,0 M 6
61.05.043.003 10 30 71,5 54,5 42 10 31,0 M 8
61.05.043.004 12 32 71,5 54,5 47 10 34,5 M10
61.05.043.005 14 34 71,5 54,5 47 10 46,0 M10
61.05.043.006 16 38 71,5 54,5 52 10 49,0 M10
61.05.043.007 18 40 71,5 54,5 52 10 49,0 M10
61.05.043.008 20 40 71,5 54,5 52 10 54,5 M10
Form AD+B mit Kiihischmierstoffzufiihrung
. ™
Chiron SK30 / - -
! p Hydraulic chuck Chiron - SK 30
2 with coolant feed
— /s Form AD+B
— ~o
o _!_'r__}_____:_ﬁi_ﬁ_g A I Mandrin expansible Chiron - SK 30
L b — | - [t = avec d’'alimentation en liquide
— e | forme AD+B
— _L1s |Verstellweg
/J
G J
Bestell-Nr. Kegel d1 (’2 |1 |2 |3 |4 |5 g G
Code No. Taper
No. de cde. Cone
61.05.043.201 | SK30 6 26 83 66 37 10 40,5 M 5 M12
61.05.043.202 8 28 83 66 37 10 40,5 M 6
61.05.043.203 10 30 83 66 4 10 44,5 M 8x1
61.05.043.204 12 32 83 66 47 10 44,5 M10 X 1
61.05.043.205 14 34 83 66 47 10 44,5 M10 X 1
61.05.043.206 16 38 83 66 52 10 455 M12 X 1
61.05.043.207 18 40 83 66 52 10 - M12 X 1
61.05.043.208 20 40 83 66 52 10 - M12 x 1

40



Hydro-Dehnspannfutter

radial einstellbar mit Winkelausrichtung

{ / N
7
Hydraulic chuck radially
= adjustable with angle adjustment
o
A A L s — T Mandrin expansible réglables
SN A\ | App | S | ! R S radialment avec aligement
=l — S d'angle
_ITE=
| = 5
\ J
Bestell-Nr. d d1 |1
Code No.
No. de cde.
05.043.253 70 16 50
05.043.255 80 12 775
05.043.256 80 16 825
05.043.257 80 20 825
05.043.258 80 25 90
05.043.259 100 12 90
05.043.260 100 25 100
05.043.261 100 32 103
05.043.265 17 32 103
( N
E]H 05.043.2. ..
05.071.23
05.066. ..
75.07.065. ..
\ J

41



UDI-Hydro-Dehnspannfutter fiir Aussendrehen rechts
DIN 69880 mit Kiihlschmierstoffzufiihrung

4 ™
Hydraulic chuck
Spmtzdﬂse {7 Sponnein|eitung DIN 69880 VDl With coolant feed.
Schneidenspitze
Mandrin expansible DIN 69880
VDI avec alimentation en liquide.
! \
FHT - ——
=
N A3
- | S
|
s g s 0 I
= T
LS
|
| \/
|
[
g
\ Y,
Bestell-Nr. VDI d | | |
Code No. 1 1 2 3
No. de cde.
72.05.036.029 30 25 55 70 105
73.05.036.029 40 25 55 70 105
74.05.036.029 50 25 55 70 105
74.05.036.036 50 32 55 70 105
74.05.036.031 60 25 55 70 105

42



VDI-Hydro-Dehnspannfutter fiir Aussendrehen links
DIN 69880 mit Kilhischmierstoffzufiihrung

-
. . { Hydraulic chuck
Spanneinleitun ! . . A
P g Spritzdise DIN 69880 VDI with coolant feed.
Schneidenspitze
- Mandrin expansible DIN 69880
VDI avec alimentation en liquide.
links
°
N o
Y
\
Bestell-Nr. VDI d I I I
Code No. 1 1 2 3
No. de cde.
72.05.036.030 30 25 55 70 105
73.05.036.030 40 25 55 70 105
74.05.036.030 50 25 55 70 105
74.05.036.032 60 25 55 70 105

43



- VDI-Hydro-Dehnspannfutter

mit Kithischmierstoffzufiihrung

( )
DIN 69880 /4
/, ' Hydraulic chuck
— — DIN 69880 VDI with coolant feed.
Q Mandrin expansible DIN 69880
VDI avec alimentation en liquide.
1
- & -
\. ! J
CngigeI{]I(-)Nr D4 dq dy I4 I I3 ggagelljlol,“r. D4q dq dy 14 D) I3
No. de cde. No. de cde.
70.05.036.026 | VDI-16 | 16 38 75 57 70 73.05.036.009 | VDI-40| 25 50 95 73 130
70.05.036.028 20 a2 75 57 60 73.05.036.020 32 60 75 53 70
73.05.036.010 32 60 95 73 90
70.05.036.001 | VDI-20 | 6 26 49 33 75 73.05.036.011 40 70 100 78 90
70.05.036.002 8 28 49 33 75
70.05.036.003 10 30 49 33 75 74.05.036.001 | VDI-50| 6 26 55 33 110
70.05.036.004 12 32 54 38 55 74.05.036.002 8 28 55 33 110
70.05.036.005 14 34 54 38 55 74.05.036.003 10 30 55 33 110
70.05.036.006 16 38 75 57 70 74.05.036.004 12 32 60 38 115
70.05.036.007 18 40 75 57 70 74.05.036.005 14 34 60 38 115
70.05.036.008 20 42 75 57 60 74.05.036.006 16 38 95 65 150
74.05.036.007 18 40 95 65 150
71.05.036.001 | VDI-25 6 26 49 33 80 74.05.036.008 20 42 95 65 150
71.05.036.002 8 28 49 33 80 74.05.036.009 25 50 95 65 150
71.05.036.003 10 30 49 33 80 74.05.036.010 32 60 95 65 90
71.05.036.004 12 32 54 38 85 74.05.036.011 40 60 100 75 90
71.05.036.005 14 34 54 38 85
71.05.036.006 16 38 75 57 75 74.05.036.028 | VDI-60| 20 a2 100 70 150
71.05.036.007 18 40 75 57 75 74.05.036.031 25 50 70 40 120
71.05.036.008 20 42 75 57 75
72.05.036.001 | VDI-30 | 6 26 49 33 85
72.05.036.002 8 28 49 33 85
72.05.036.003 10 30 49 33 85
72.05.036.004 12 32 54 33 85
72.05.036.005 14 34 54 33 85
72.05.036.006 16 38 89 73 85
72.05.036.007 18 40 89 73 85
72.05.036.008 20 42 89 73 85 —
72.05.036.009 25 50 % 78 85
72.05.036.010 32 60 9% 78 80 Bestell-Nr. Dq dq d I I I3
Code No.
73.05.036.001 | VDI-40 | 6 26 55 33 90 No. de cde.
73.05.036.002 8 28 55 33 90
73.05.036.003 10 30 55 33 P0 73.05.037.003 | VDI-40 | 10 30 55 33 4
73.05.036.004 12 32 60 38 95 73.05.037.004 12 32 60 38 47
73.05.036.015 12 32 80 58 115 73.05.037.005 14 34 60 38 47
73.05.036.016 12 32 90 68 125 73.05.037.008 20 a2 65 43 52
73.05.036.005 14 34 60 33 95
73.05.036.006 16 33 95 73 130
73.05.036.007 18 40 95 73 130
73.05.036.008 20 a2 95 73 130

44



Modulares VDI-Werkzeugsystem “Hydro-Flex”

Reduziersticke

05.024.00 920
ye T 05.024. ...
-..-._._.—.._.\il_—__ )
Hydro-Bichse
id 05.055:063
Spanneinleitung
210 (5
05.024.004 920 920

=L O O O

e sl B

VDI-Weldon-
halter

by

S

$14

05.024.006 920

g

Modulares VDI-Werkzeugsystem “Hydro-Flex"
Vorteile: e kurze Bauweise
e herstellerunabhangiges System

o \Werkzeugwechsel Uber nur eine Klemmstelle

45



Hydro-Biichse “Hydro Flex”

Spanneinleitung {

!
133._ B
|

T
=

S 1T~ <
EEE e
I
- 1L
\. Y,
Bestell-Nr. dq dy d3 dg ds TK-0 I
Code No. Senkung
No. de cde. fiir Gewinde
05.035.060 12 16 57 6 M5 28 40 16
05.035.061 16 20 59 6 M5 36 46 16
05.035.062 20 25 59 6 M 6 36 46 16
05.035.063 25 32 67 6 M 6 44 50 16
05.035.064 32 40 75 6 M 6 52 55 16
05.035.065 40 50 94 6,5 M 6 62 62 18
05.035.066 42 50 94 6,5 M 6 62 100 18
05.035.067 50 60 100 6,5 M 6 76 70 18
05.035.068 20 32 67 6,0 M 6 44 50 16
05.035.073 10 25 59 - = 46 16
05.035.076 16 25 59 - = 46 16

Verwendung: e fUr angetriebene Werkzeughalter / live tools
e 7vlinderaufnahme/slide lock adapter

¢ Bohrstangenhalter/boring bar holder

46



Reduzierstiick, dichtend

{ N
/s z Reducer
coolant resistant
Réducteur
étauche au liquide
\. J
gggge,{lloﬂr. d dq I I ggggelllloﬂr. d dq I I
No. de cde. No. de cde.
05.024.025 12 3 46,5 2 05.024.038 25 5 60 4
05.024.026 4 05.024.030 6
05.024.027 5 05.024.031 8
05.024.028 6 05.024.032 10
05.024.029 8 05.024.033 12
05.024.034 14
05.024.007 20 3 50,9 2 05.024.035 16
05.024.008 4 05.024.036 18
05.024.009 5 05.024.037 20
05.024.001 6
05.024.002 8 05.024.010 32 6 66 4
05.024.003 10 05.024.011 8
05.024.004 12 05.024.012 10
05.024.005 14 05.024.013 12
05.024.006 16 05.024.014 14
05.024.015 16
05.024.016 18
05.024.018 20
05.024.020 25

47



Reduzierstiick KM
Kuhlmittelzuﬂihrung am Schaft entlang

4 ™
& 2 Reducer
______ —— Réducteur
=
______ ——
\. J

gggge[{jloll“ r. d d1 |1 |2 gg;gelljloN r. d d1 |1 |2

No. de cde. No. de cde.

05.024.049 12 2 46,5 2 05.024.090 32 3

05.024.050 3 05.024.091 4

05.024.01 4 05.024.092 5

05.024.052 5 05.024.080 6

05.024.053 6 05.024.093 7

05.024.054 8 05.024.081 8

05.024.057 9 05.024.094 9

05.024.056 10 05.024.082 10
05.024.095 "

05.024.059 20 2 50,9 2 05.024.083 12

05.024.060 3 05.024.096 "

05.024.061 4 05.024.084 14

05.024.062 5 05.024.097 15

05.024.063 6 05.024.085 16

05.024.064 7 05.024.098 17

05.024.065 8 05.024.086 18

05.024.066 9 05.024.099 19
05.024.087 20

05.024.067 20 10 50,9 2 05.024.089 22

05.024.068 " 05.024.088 25

05.024.069 12

05.024.070 13

05.024.071 14

05.024.072 15

05.024.073 16

05.024.074 17

05.024.075 18

05.024.040 22 6 50,9 2

05.024.041 8

05.024.042 10

05.024.043 12

05.024.044 14

05.024.045 16

05.024.046 18

48




Reduzierstiick-HD, metallisch dichtend max. 100 bar

,
[, [, Reducer-HP
max. 100 bar
LY
[
- b _ S 5] —= KM Réducteur
E=——— < max. 100 bar
C ] i ] | i |
\
gggge’hloll\lr. d dq dy I D)
No. de cde.
05.024.216 12 3 16 44,5 2
05.024.217 4
05.024.218 5
05.024.219 6
05.024.220 8
05.024.221 20 6 29 50,5 2
05.024.222 8
05.024.223 10
05.024.224 12
05.024.225 14
05.024.226 16
05.024.227 32 6 40 64 2
05.024.228 8
05.024.229 10
05.024.230 12
05.024.231 14
05.024.232 16
05.024.233 18
05.024.234 20
05.024.235 22
05.024.236 25

49



Reduzierstiick metrisch x Inch

dichtend
4 N
Iy I,
Reducer
bN -
- Réducteur
N S P ——

\. J
Bestell-Nr. d d | | Bestell-Nr. d d | |
Code No. 1 1 2 Code No. 1 1 2
No. de cde. No. de cde.
05.024.110 20 18" 50,9 2 05.024.197 32 1/ 8 509 2
05.024.112 3/16" 05.024.188 3/16"
05.024.114 1/ 4" 05.024.195 1/ 4"
05.024.116 5/16" 05.024.199 5/16"
05.024.118 3/ 8" 05.024.198 3/ 8"
05.024.120 716" 05.024.189 7/16"
05.024.122 17 2" 05.024.196 172"
05.024.124 9/16" 05.024.190 9/16"
05.024.126 5/ 8" 05.024.191 5/ 8"

05.024.194 3/ 4

05.024.192 7/ 8

05.024.193 1"

50




Reduzierstiick Inch x Inch

dichtend
4 N
Iy I,
Reducer
<
I Réducteur
b ______

\, V,
gggge,lllol.\lr. d dq I4 I ggége,lllol.\lr. d dq I4 I
No. de cde. No. de cde.
05.024.100 172" 1/ 8" 46,5 2 05.024.170 11/4" 1/ 8" 66 2
05.024.102 3/16" 05.024.171 3/16"
05.024.104 1/ 4" 05.024.172 1/ 4"
05.024.106 5/16" 05.024.173 5/16"
05.024.108 3/ 8 05.024.174 3/ 8"

05.024.184 7/16"
05.024.130 3/4" 1/ 8" 52,9 2 05.024.175 172"
05.024.131 3/16" 05.024.176 9/16"
05.024.132 1/ 4" 05.024.177 5/ 8"
05.024.133 5/16" 05.024.178 11/16"
05.024.134 3/ 8 05.024.179 3/ 4
05.024.135 7/16" 05.024.180 13/16"
05.024.136 172" 05.024.181 7/ 8"
05.024.138 9/16" 05.024.182 15/16"
05.024.137 5/ 8 05.024.183 1
05.024.150 1 1/ 8" 59 2
05.024.151 3/16"
05.024.152 1/ 4"
05.024.153 5/16"
05.024.154 3/ 8
05.024.155 7/16"
05.024.156 12
05.024.157 9/16"
05.024.158 5/ 8
05.024.159 11/16"
05.024.160 3/ 4

51



Drehmomentpriifdorne

4 N
/ 1
/ Torque test adapter
2
© - '_'—ukj Dvnamométric boulon d'essai
\. J
Bestell-Nr. d | | sw Nm
Code No. The 1 2
No. de cde.
05.024.201 6 53 42 10 15
05.024.202 8 53 42 10 25
05.024.203 10 56 45 10 50
05.024.204 12 62 51 10 90
05.024.205 14 62 51 10 100
05.024.206 16 71 54 17 125
05.024.207 18 71 54 17 180
05.024.208 20 71 55 17 225
05.024.209 25 79 61 17 300
05.024.210 32 87 65 17 400

Hydrodehn-Spannfutter zubehér und Ersatzteile

Schliisseleinsatz Drehmomentschliissel

key insert torque wrench,

Insera%lon de clef clef dynamométrique
§ ° ©
2 i .
s PR GREE T : ~
< I —
~
8“1 Bestell-Nr. sw Bestel-Nr.  Nm
=4 Code No. Code No.
[28 No. de cde. No. de cde.
D
§ 05.024.401 10 05.029.700 10 - 100
Ny 17 05.029.701 40 - 200
S 05.029.702 75 - 400
=
[}
K-
=
N

Schliissel Verstellschraube

ey Adjusting screw

clef Vis de réglage
w
o
2
S =E—— =&
<
~
Il Bestell-Nr. sw Bestell-Nr.  dq Bestell-Nr.  dq
'g Code No. Code No. Code No.
-3 No. de cde. No. de cde. No. de cde.
D
t=dl  07.082.300 4 05.036.852 6 05.036.856 16
f 05.036.853 8 05.036.856 18
= 05.036.854 10 05.036.856 20
2 05.036.855 12 05.036.857 25
2 05.036.855 14 05.036.857 32
=
N

52



Hydrodehn Aufsteckfrasdorne AD + B
DIN 69871

b ¥ =
[
/ | —
o “. |— - S e o o
e e ——
\I ”' ” l —
pi-
\, J
Bestell-Nr. Kegel dq dy I3 Ig
Code No.
No. de cde.
28.02.040.005 SK-40 16 40 17 35
28.02.040.006 22 50 19 35
28.02.040.007 27 60 21 35
28.02.040.008 32 78 24 50
30.02.040.011 SK-50 16 40 17 35
30.02.040.012 22 50 19 35
30.02.040.013 27 60 21 35
30.02.040.014 32 78 24 35
30.02.040.015 40 89 27 50
-4 Mitnehmer Mitnehmer-Schraube Fraseranzugsschraube Fraseranzugsschraube Fraseranzugsschraube | Schliissel
£ mit Innensechskant mit Kuhimittel 4x90°
S
e
3 N
H &1 = =< = g
@ L
3
gl Bestell-Nr.  dq ‘ Bestell-Nr. ¢y ‘ Bestel-Nr.  dq Bestell-Nr.  dq Bestell-Nr. ¢y Bestell-Nr.  dq
t-4 Code No. Code No. Code No. Code No Code No. Code No
o) No. de cde No. de cde. No. de cde. No. de cde. No. de cde. No. de cde.
(3
§ 04.016.200 16 04.016.300 16 02.047.002 16 02.049.002 16 02.049.202 16 02.048.002 16
K8 04.016.201 22 04.016.301 22 02.047.003 22 02.049.003 22 02.049.203 22 02.048.003 22
;3_ 04.016.202 27 04.016.302 27 02.047.004 27 02.049.004 27 02.049.204 27 02.048.004 27
-8 04.016.203 32 04.016.303 32 02.047.005 32 02.049.005 32 02.049.205 32 02.048.005 32
g 04.016.204 40 04.016.303 40 02.047.006 40 02.049.006 40 02.049.206 40 02.048.006 40
[TT)

53



Hydrodehn Aufsteckfrasdorne
DIN 69893

=
[ s S

\. S

Bestell-Nr. HSK-d dq dy I3 Ig

Code No.

No. de cde.

93.02.040.004 HSK-AG3 16 38 17 50

93.02.040.005 22 48 19 50

93.02.040.006 27 60 21 60

93.02.040.007 32 78 24 60

93.02.040.008 40 89 27 60

94.02.040.006 HSK-A80 60 128 50 70

95.02.040.014 HSK-A100 22 48 19 50

95.02.040.015 27 60 21 50

95.02.040.016 32 78 24 50

95.02.040.017 40 89 27 60

95.02.040.115 27 60 21 100

-4 Mitnehmer Mitnehmer-Schraube Fraseranzugsschraube Fraseranzugsschraube Fraseranzugsschraube | Schliissel

] mit Innensechskant mit Kihimittel 4x90°

S

e

3 —i= |

H & =i @% =E g
o S

>

i Bestell-nr.  d4 ‘ Bestell-Nr.  dq Bestell-Nr.  dq ‘ Bestell-Nr.  dq Bestell-Nr.  dq ‘ Bestell-Nr.  dq
t=4 Code No Code No. Code No. Code No. Code No. Code No.

o L de cde No. de cde. No. de cde. No. de cde. No. de cde. No. de cde.

[}

Q 04.016.200 16 04.016.300 16 02.047.002 16 02.049.002 16 02.049.202 16 02.048.002 16
K8 04.016.201 22 04.016.301 22 02.047.003 22 02.049.003 22 02.049.203 22 02.048.003 22
'g_)_. 04.016.202 27 04.016.302 27 02.047.004 27 02.049.004 27 02.049.204 27 02.048.004 27
=) 04.016.203 32 04.016.303 32 02.047.005 32 02.049.005 32 02.049.205 32 02.048.005 32
g 04.016.204 40 04.016.303 40 02.047.006 40 02.049.006 40 02.049.206 40 02.048.006 40
[TT)




Fraseranzugsschrauben fiir Aufsteckfrasdorne

mit Kiihischmierstoffzufuhr 4 x 90° radial

Bsp. 1
p Fraser ﬁ
L 1{
f i

Kihlschmierstoff)

Bsp. 2 .
Fruser_ @
et | {

Kihlschmierstoff

Vorteile der Fraseranzugsschrauben mit Kithimittelbohrungen:

+ einfache, problemlose Umriistung

+ kein Umbau der Aufnahmen erforderlich (sofern Kiihlung vorhanden)
+ Kiihimittel wird gezielter zu den Schneiden geleitet

+ Standzeiterh6hung ca. 25%

Fraseranzugsschrauben mit KM-Zufuhr

Beispiel - 1 Beispiel - 2

w

£

[=] — :l'r F o

(73 = A~}

| =1 - ==l

=<

~

k] Bestell-Nr. dq dy Bestell-Nr.  d4 dy

-4 Code No. Code No.

ﬁ No. de cde. No. de cde.

2 02.047.201 213 215 02.047.201 213 215

~ 02.047.202 216 217 02.047.202 216 217

=§ 02.047.203 222 220 02.047.203 222 220

3 02.047.204 @27 228 02.047.204 227 228

= 02.047.205 232 2 35 02.047.205 232 235
02.047.206 240 @42 02.047.206 240 242
02.047.207 250 252 02.047.207 250 @52
02.047.208 2 60 263 02.047.208 260 263

55



Aufsteckfrasdorne als Hydrodehn-Dorne

zur zentrischen y-genauen Spannung

f N
HSK-A63 [, I
DIN 69893 Spann-
einleitung
0
= = i = o o~
!
l3
\. J
Bestell-Nr. Kegel d d | |
Code No. 1 2 1 2
No. de cde.
4003-083.00 HSK-AG3 22 48 50 19
4003-009.00 27 53 75 20
4003-037.00 32 60 100 20
f N
HSK-C63 Spann- [, {,
DING9893 cinleitung
{3
\ J
Bestell-Nr. Kegel dq dy I I I3
Code No.
No. de cde.
4003-001.00 HSK-C63 22 44 30 32 62

Mit oder ohne Fraseranzugschraube nach Wahl des Kunden.

Verwendung:

Zum Werkzeugschleifen, zur Rundlaufprifung, Werkstlickspannung
spielfreie zentrische Aufnahme fUr Walzenstirnfrase und Eckfraser.

56




Sonder Hydro-Dehnspannfutter und -dorne

nach Kundenvorgaben

r
SK-Aufnahme VDI-Aufnahme Hydro-Bichse
[7
Aufnahme )
\ ;
\ >~ — —  — . | —
: ;U
Flansch mit Innenkegel Flansch mit Aussenkegel
7 8 9 S
SK-Hydro-Dehndorn {, =400
S T T A A
10
\.
Ihre Anfrage: Beispiel Nr.1

Kegel/Aufnahme: SK45 DIN 69871

Durchmesser d1: 28 mm

Lange l4: 180 mm




Hydro-Dehnspannfutter / Dorne

“Rank und schlank”

HSK-A100 x @ 10 X @ 23 X 260 SK-40 x @ 25 X @ 32 X 190
Art.-Nr. 4004-422.00 Art.-Nr. 4004-608.00

Aufsteckfraserdorne-Dehndorn

Dehndorne zur Zentrierung /
Rundlauf-Steigerung,

Dampfung somit sehr gute
Oberfldche und Standzeiterhéhung
bei PKD-Schneiden!!!

BT40 x @ 32 X 100 AD + B
Art.-Nr. 39.02.045. -S-

HSK-63 Hydro-Dehndorn HSK-63 Hydro-Dehndorn

HSK-A63 X @ 20 X 34 X 160
Art.-Nr. 4003-131.00

%} 2'2 als Aufsteck%réserdorn

HSK-C63 X @ 22 X 31 X 62,5
Art.-Nr. 4003-089.00

HSK-C25 Hydro-Dehndorn HSK-C25 Hydro-Dehndorn

HSK-C25 X @ 6,5 X 12 X 35
= Art.-Nr. 4003-105.00

HSK-C25 x @ 0,8 X 12 X 35
= Art.-Nr. 4003-106.00

HSK-C25 x @ 10,0 x 12 X 35
= Art.-Nr. 4003-110.00

zum Spannen von Schleifscheiben

58



Spindeln / Flansche / Dorne

Hydro-Spindel mit Reduziereinsatzen
automat. Druckbeaufschlagung durch

Zugstange!!
HVdrO'Deh-ndorn' Hvdro-Dehndorn-Flansch
232 X016 X 66 232 X100 X 516 Flansch mit Kegel 1:6 101 x Kegel 5° X @ 51 X M50 X 1,5 X 93

Art.-Nr. 4009-615.00  Art.-Nr. 4008-007.00 Art.-Nr. 4003-028.00 mit Art.-Nr. 4003-1128.00

Hydro-Dehndorn-Flansch auf Spindel Hydro-Dehndorn-Flansch auf

montiert!!!! Spindel montiert!!!!
2368 X 2304978

Art.-Nr. 4003-008.00

Zur Zentrierung von
CBN-Schleifscheiben

=

Hydroflansch @ 304

Dehndorn -
Spindeln

zyl. Hydro-Dehndorn @ 20
@25 X @49 X @ 20 X M18 X 140 mm

Hydro-Dehndorn

SK40 DIN 2080
SK40 x @ 27 x 500
Art.-Nr. 4003-103.00

SK40 x @ 22 x 500
Art.-Nr. 4003-102.00

Spannliange g 70 x 490 mm
Besonderheit 2-fache Spanneinleitung stirnseitig
links/rechts - Spanneinleitung.

Zum Spannen von Hohlkérpern / Pinolen

59



GEWEFA

Fertigungs - Programm
DIN 689893 HSK

®
GUIDO-|GEWEFA|

‘ DIN 689871 SK

HYDRODEHN

‘ DIN 2080 sK

GEVWEFA® CHINA

Shanghai Guido International Trade Co.,Ltd.
Room 109, Building 3, No.345

Rongmei Road,Songjiang District,

Shanghai City,

Tel. +86 21 3765 2176

‘ MAS-BT

Hydrodehn-Spannfutter

Dehnd
enndorne Fax + 86 21 3765 2175
E-mail: info@guido-tools.com
Internet: www.guido-tools.com
‘ Schrumpffutter
‘ Kurzbohrfutter

Gewindeschneid-Schnellwechselfutter
Synchrofutter

‘ Werkzeugsysteme

‘ Spindeln/Sonderwerkzeuge



Prinect Printready ColorCarver
Page is color controlled with Prinect Printready ColorCarver 4.0.099
Copyright 2010 Heidelberger Druckmaschinen AG
http://www.heidelberg.com

You can view actual document colors and color spaces, with the free Color Editor (Viewer), a Plug-In from the Prinect PDF Toolbox. Please request a PDF Toolbox CD from your local Heidelberg office in order to install it on your computer.

Applied Color Management Settings:
Output Intent (Press Profile): ISOcoated_v2_eci.icc

RGB Image:
Profile: HDM sRGB Profile.icc
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

RGB Graphic:
Profile: HDM sRGB Profile.icc
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Device Independent RGB/Lab Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent RGB/Lab Graphic:
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Device Independent CMYK/Gray Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent CMYK/Gray Graphic:
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Turn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yes

Turn C=M=Y,K=0 (Tolerance 0.1%) Graphic into Gray: no
CMM for overprinting CMYK graphic: no
Gray Image: Apply CMYK Profile: no
Gray Graphic: Apply CMYK Profile: no
Treat Calibrated RGB as Device RGB: no
Treat Calibrated Gray as Device Gray: yes
Remove embedded non-CMYK Profiles: no
Remove embedded CMYK Profiles: yes

Applied Miscellaneous Settings:
Colors to knockout: no
Gray to knockout: no
Pure black to overprint: no
Turn Overprint CMYK White to Knockout: yes
Turn Overprinting Device Gray to K: yes
CMYK Overprint mode: set to OPM1 if not set
Create "All" from 4x100% CMYK: yes
Delete "All" Colors: no
Convert "All" to K: yes



